= O
N 2 0l & AF S E A A
2011EE %2 23 Letsld A7
R HPIEEYN
My XYM o A5
el RYEEIIH 2 I} (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] &b o4 7|5 o HRE2
JIE 2 AR 10,787,627 11,357,756 A570,129
= 52,951 52,951 0
s 1,500 1,500 0
= 71,198 71,198 0
= 10,661,978 11,232,107 A570,129
Nty Ags 2ot 191,440 197,440 6,000
cESEIIE Y "ot 184,940 190,940 A6,000
TESEIEY Holsgs8dst 179,140 185,140 6,000
201 L2 136, 140 132,140 4,000
01 AR 2teld| 120, 140 116, 140 4,000
O20128 FR+=3 M 15,000 11,000 4,000
0. ALLE (X) 10,0008 1,200 12,000 8,000 4,000
207 A < IH | 20,000 20,000 0
01 A1E 49l 20,000 0 20,000
OMEZ 2842 29 20,000,000& 20,000 0 20,000
02 & &I 0 20,000 A 20,000
OXAMFZEZZOY (AZENTY) 02 0 20,000 220,000
405 KtatE S| 0 10,000 A 10,000
IR EEEET 0 10,000 210,000
ONAMEETZ ) (MHEX) 0 10,000 A 10,000
0. NMHZXI 14 0 0 10,000 A 10,000
ol g1l 3,517,067 4,052,696 A535,629
ol g1l 3,517,067 4,052,696 A535,629
()= =] 3,517,067 4,052,696 A535,629
801 oildlH 3,517,067 4,052,696 A535,629
01 il Bld 3,517,067 4,052,696 A535,629
ooyl gl 3,517,067,000& 3,517,067 4,052,696 A535,629
DIHESE =X 267,660 296, 160 28,500
DA sE5 267,660 296, 160 28,500
Olci & ALY 16,500 45,000 228,500
201 get2dd| 16,500 45,000 A 28,500
03 A2 & 1,500 30,000 A 28,500
O=Z3ANM & EN7I £F3 1,500,000& 1,500 30,000 A 28,500




SN EOIMETEA
HH: HAW AN R4
ST PYERELR (el &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
FUMETAA 41,340,971 40,749,637 591,334
= 20,015,473 19,799,145 216,328
| 220,959 195,551 25,408
£ 118,055 118,055 0
= 741,813 741,813 0
& 7,559,496 7,506,876 52,620
i 12,685,175 12,388,197 296,978
AW AN |4 418,981 416,981 2,000
= 69,796 69,796 0
| 42,801 42,801 0
= 4,000 4,000 0
= 69,595 68,595 1,000
= 232,789 231,789 1,000
HdoE B3 54 251,551 249,551 2,000
= 69,796 69,796 0
Il 42,801 42,801 0
& 60,595 59,595 1,000
i 78,359 77,359 1,000
HA8XNE RRUS 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
201 ZEt2FH| 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
03 A2 ZHI 2,000 0 2,000
O HAEXNE BRUsSEA(112)
2,000,000& 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
NZHAESSXANA2Y 20,000 20,000 0
Il 10,000 10,000 0
= 10,000 10,000 0
101 Q1218 8,000 20,000 A12,000
| 4,000 10,000 6,000
i 4,000 10,000 26,000
02 JIEt A E = 0 20,000 220,000
OJIEtHE = 0 20,000 220,000
0 ezl 0& 0 20,000 20,000
Il 0 10,000 A 10,000
i 0 10,000 210,000
MOIZHH2R IS4 8,000 0 8,000
O JIZH(SEXNAMI 2 4224 8,000 0 8,000
0 o124l 6,000,000& 6,000 0 6,000
| 3,000 0 3,000
i 3,000 0 3,000
0 EIXEEZ & AHEER 2,000,000& 2,000 0 2,000
| 1,000 0 1,000




SN EOIMETEA
HH: HAW AN R4
ol BAW 25 84 (el &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao I H o HRs2
i 1,000 0 1,000
201 L Et2FH| 6,000 0 6,000
| 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
01 AR 22l 6,000 0 6,000
O ssNMH 22| 6,000 0 6,000
0 SEXNEMHA T2 SH2HH| 4,000,000 4,000 0 4,000
| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
0 EE2= H&HH = 2,000,000& 2,000 0 2,000
| 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
202 01 bl 1,000 0 1,000
| 500 0 500
i 500 0 500
01 S LHA bl 1,000 0 1,000
O SSBNAH 2 42 ot
1,000,000& 1,000 0 1,000
| 500 0 500
= 500 0 500
405 RHebFE S| 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
01 AL =S HEH| 5,000 0 5,000
O&ADIDL,HIS+LY 5,000,000& 5,000 0 5,000
| 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
Zojol =X B 5,271,157 4,964,418 306,739
= 1,589,914 1,325,797 264,117
= 98,938 98,938 0
= 2,130,309 2,196,007 65,698
i 1,451,996 1,343,676 108,320
HOHE HAAHNEES 1,609,754 1,573,067 36,687
= 1,040,483 1,025,473 15,010
= 191,030 183,370 7,660
= 378,241 364,224 14,017
ES=SNE 305, 106 296,677 8,429
= 213,574 207,674 5,900
= 91,532 89,003 2,529
301 Yo A3 305, 106 296,677 8,429
2 213,574 207,674 5,900
i 91,532 89,003 2,529
01 At EE X =0dll3 305, 106 296,677 8,429
(OF 41 E=y 305, 106,000& 305, 106 296,677 8,429
= 213,574 207,674 5,900
2 91,532 89,003 2,529




S FOIMEBTIRA
B Zojel =X S
SRl HOjAIS HANBSES (9l 2
SN - EH . S(3) - MRAY - BES 0f &k Pl HRE2
R ONQI KA 8L X 1,475 2,988 A1,513
2 1,180 2,390 A1,210
2 295 508 2303
301 LB BAS 1,475 2,988 A1,513
2 1,180 2,390 A1,210
2 295 508 £303
NREEEERETE 1,475 2,988 A1,513
OFOHQI XA 3 H| K| & 1,475,0002 1,475 2,988 A1,513
2 1,180 2,390 A1,210
2 295 508 A303
0Ol S = 7 EH| X & 1,440 800 640
2 720 400 320
2 720 400 320
301 LB BA 1,440 800 640
2 720 400 320
2 720 400 320
NREEEERTE 1,440 800 640
OFoeIS=RCt| 1,440, 0002 1,440 800 640
2 720 400 320
2 720 400 320
TOHQHAIS X2 54,000 52,500 1,500
201 Lt Y] 2,800 1,300 1,500
01 AL 22 bl 2,800 1,300 1,500
SHIEES=1i] 2,800 1,300 1,500
0.ZHQURE| BloaaSY
50,0002 *10% *33] 1,500 0 1,500
SZTONY TR0 2 64,689 53,130 1,559
= 25,876 21,252 4,624
2 38,813 31,878 6,935
307 QI2H0IF 64,689 53,130 11,559
= 25,876 21,252 4,624
2 38,813 31,878 6,935
R EESEES 64,689 53,130 1,550
OSSO0l S0/ HIASYTA(1HA)
64,689,0002! 64,689 53,130 1,559
= 25,876 21,252 4,624
= 38.813 31,878 6,935
SHOHQIIEF0fOIS 1,010,297 981,725 28,572
2 707,207 687,207 20,000
= 151,545 147,259 4,286
2 151,545 147,259 4,286
301 LB BAS 1,010,297 981,725 28,572
2 707,207 687,207 20,000
= 151,545 147,259 4,286
2 151,545 147,259 4,286




SN FOIMET A
H: Hojel =2X =X
SRl HOHQIE FAHESES (&te @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
01 ALZIE & E 562 1,010,297 981,725 28,572
OZZZOHQ JIEZZOMHAHZ 1,010,297, 000 1,010,297 981,725 28,572
= 707,207 687,207 20,000
[ 151,545 147,259 4,286
= 151,545 147,259 4,286
XIS AFSI M HI A S THALY 124,095 136,595 A 12,500
= 99,876 109,876 210,000
[= 12,109 13,359 A1,250
= 12,110 13,360 A1,250
301 Lt A= 121,095 133,595 A 12,500
= 96,876 106,876 210,000
[= 12,109 13,359 A1,250
= 12,110 13,360 A1,250
01 AlZI 2 H 452 121,095 133,595 A 12,500
OXNSHLSE (SNBSS ZIIHL MHIA)
67,900,000 67,900 80,400 A 12,500
= 54,320 64,320 A 10,000
[= 6,790 8,040 A1,250
= 6,790 8,040 A1,250
ZOHQI S AHE X 402,216 401,016 1,200
= 72,801 72,801 0
2 86,938 86,938 0
[~ 74,797 74,197 600
= 167,680 167,080 600
AFSI 2 XAl A O H & ZHOH Q1 & Xt 2l 12,000 10,800 1,200
[ 6,000 5,400 600
= 6,000 5,400 600
401 A& H 220 12,000 10,800 1,200
[ 6,000 5,400 600
= 6,000 5,400 600
01 Al&H] 10,524 9,324 1,200
OMBIEXAIZHEHE ZH0HQI L X2 A
10,524,000 10,524 9,324 1,200
[= 5,262 4,662 600
= 5,262 4,662 600
ZOHOI =2 XAl A X| 2 2,496,421 2,583,665 A87,244
[ 1,766,877 1,854, 121 N87,244
= 729,544 729,544 0
eI MEAN LRI [ E2H] 2,261,104 2,348,348 N87,244
[ 1,651,552 1,738,796 A87,244
= 609,552 609,552 0
301 Lt A2 2,261,104 2,348,348 AB7,244
[= 1,651,552 1,738,796 A87,244
= 609,552 609,552 0
01 ASIE & E 4562 2,261,104 2,348,348 N87,244
OZ I ME A XK (2MA) 2,261,104,000 2,261,104 2,348,348 N87,244
[ 1,651,552 1,738,796 N87,244




SN
X XH .
S Tt

el

04 024 ¥

U]
=

o

X OfY nX

(]

x
SN

2208
rere oz
J
>

o

2|

i
banl
=
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SN B S2(BH) - HRAY - BES ko4 J|E o 2
| | = 609,552 609,552 0
Zojel BoEA 762,766 406,670 356,096
2 476,630 227,523 249,107
2 12,000 12,000 0
= 97,605 84,319 13,286
2 176,531 82,828 93,703
U RPN Sy ] 1,700 3,300 A 1,600
2 1,360 2,640 A1,280
2 340 660 320
301 Y23 1,700 3,300 A~ 1,600
= 1,360 2,640 ~1,280
2 340 660 320
01 AS| 2 & H 25 1,700 3,300 1,600
oz 1,700,000 1,700 3.300 A1,600
2 1,360 2,640 ~1,280
2 340 660 320
ZOHQIALS 2 S X (H 357,696 245,283 112,413
=2 250,387 171,698 78.689
= 35,770 47,012 A1,242
2 71,539 26,573 44,966
307 2120l & 357,696 245,283 112,413
2 250,387 171,698 78,689
= 35,770 47,012 A1,242
2 71,539 26,573 44,966
10 ALBIZ X2 X 357,696 245,283 112,413
OZOHQIAISI S S XIR-900 (S & &)
357,696,000 357,696 245,283 112,413
=2 250,387 171,698 78,689
= 35,770 47,012 11,242
2 71,539 26,573 44,966
ZOHOIE E XA 245,283 0 245,283
2 171,698 0 171,698
= 24,528 0 24,528
2 49,057 0 49,057
307 QI2tol & 245,283 0 245,283
2 171,698 0 171,698
= 24,528 0 24,528
2 49,057 0 49,057
10 AFBI =X B X 245,283 0 245,283
OFSUIE=1=pN 245,283,000 245,283 0 245,283
2 171,698 0 171,698
= 24,528 0 24,528
2 49,057 0 49,057
ELIPJESUE-3pY 8.606, 174 8.677.603 AT1,429
2 6,462,310 6,515,688 ~53,378
pJ 17,470 0 17,470
= 911,840 916,037 ~4,197




SN

FOMERAEY
Hu: D0 EMBRE
Sl HASE JIZMHEEH EEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 7|5 o HRE2
i 1,214,554 1,245,878 A31,324
HASE I ZMESBH 6,523,155 6,557,054 A 33,899
= 5,049,829 5,074,948 A25,119
S 665,120 669,510 A4,390
= 808,206 812,596 A4,390
4243 4,912,303 4,881,867 30,436
2 3,929,843 3,905,493 24,350
= 491,230 488, 187 3,043
2 491,230 483,187 3,043
301 Lt A= 4,912,303 4,881,867 30,436
= 3,929,843 3,905,493 24,350
= 491,230 488,187 3,043
= 491,230 488,187 3,043
01 MBI 2EE =052 4,912,303 4,881,867 30,436
O JZMEEHLIT AHZ0H(LE AE)
4,912,303, 0002 4,912,303 4,881,867 30,436
2 3,929,843 3,905,493 24,350
= 491,230 488,187 3,043
2 491,230 488,187 3,043
=120 1,143,992 1,209,760 765,768
2 915,194 967,808 ~52,614
= 114,399 120,976 NG,577
2 14,399 120,976 76,577
301 et al= 1,143,992 1,209,760 AB5,768
= 915,194 967,808 Ab2,614
= 114,399 120,976 N6,577
i 114,399 120,976 NG,577
01 MBI 2EE =512 1,143,992 1,209,760 AB5,768
O JZMEEHLIT FHEIZ01(2,301Y)
1,143,992, 0002 1,143,992 1,209,760 65,768
2 915,194 967,808 A52,614
= 114,399 120,976 NG,577
2 114,399 120,976 76,577
mEE=10 10,651 116,854 £6,203
2 88,521 93,484 £4,963
= 11,065 11,685 A 620
2 1,065 1,685 £620
301 et at= 110,651 116,854 6,203
= 88,521 93,484 A4,963
= 11,065 11,685 A620
i 11,065 11,685 A 620
01 MBI 2EE =053 110,651 116,854 26,203
O JZMBIZL2N DIS0(181)
110,651,002 10,651 116,854 £6,203
2 88,521 93,484 £4,963
= 11,065 11,685 A 620
2 1,065 1,685 A620
AaSINE YRAN 26,882 20,382 6,500




S Fo
Hai: =00
S RSP

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N R
= 21,506 16,306 5,200
< 2,688 2,038 650
= 2,688 2,038 650
301 L2 a=s 26,882 20,382 6,500
= 21,506 16,306 5,200
= 2,688 2,038 650
i 2,688 2,038 650
01 MBI 2EH =63 26,882 20,382 6,500
O XaAAHS =X 26,882,000& 26,882 20,382 6,500
= 21,506 16,306 5,200
S 2,688 2,038 650
= 2,688 2,038 650
NESPS =0 39,157 48,021 N8,864
= 31,325 38,417 AT,092
S 3,916 4,802 886
= 3,916 4,802 886
301 Lt as 39,157 48,021 N\8,864
= 31,325 38,417 AT,092
e 3,916 4,802 886
= 3,916 4,802 A 886
01 A2l 2 X +=0ll= 39,157 48,021 N8,864
O Jlzdg=2d=g ZH= X2 (9%6Y)
39,157,000& 39,157 48,021 N8,864
= 31,325 38,417 AT7,092
S 3,916 4,802 886
= 3,916 4,802 886
Zea A =X 63,440 53,440 10,000
= 63,440 53,440 10,000
301 LB aE 63,440 53,440 10,000
= 63,440 53,440 10,000
01 A2l 2& E %=5ll= 63,440 53,440 10,000
O JIzdg=2d=c2k A&
63,440,000 63,440 53,440 10,000
= 63,440 53,440 10,000
L2EF HEXNZ 1,886,677 1,941,677 255,000
= 1,385,105 1,413,364 A28,259
= 236,720 236,527 193
= 264,852 291,786 N26,934
22X 1,181,134 1,217,582 N36,448
= 944,906 953,266 28,360
< 118,114 119,158 A1,044
= 118,114 145,158 A27,044
307 212+01 ™ 750,000 774,000 24,000
= 600,000 598,400 1,600
= 75,000 74,800 200
s 75,000 100,800 A25,800
02 DIt H A2 X 750,000 774,000 A24,000




SN

M 200 zMBEH
cel: HASS KX CERE
SA - EH . CS(SH) - NRAIY - BHa S 01 & o8 IE-E" HRS2
O N2 e ASGEAS (700)
750,000, 0002 750,000 774,000 24,000
= 600,000 58,400 1,600
& 75,000 74,800 200
® 75,000 100,800 £25,800
401 Al HIZ 2 0HYBI 431,134 443,582 A12,448
= 344,906 354,866 A 9,960
& 43,114 44,358 A1,244
= 43,114 44,358 A1,244
01 AIZ2H] 421,134 433,582 12,443
O ZSH XNE22 A (7021) 421,134,000 421,134 433,582 A12,448
= 336,906 346,866 A 9,960
& 42,114 43,358 A1,244
= 42,114 43,358 AN1,244
03 Al = Tyt 10,000 10,000 0
O ZEY NEZ2Z MUY 10,000, 000& 10,000 10,000 0
= 8,000 8,000 0
& 1,000 1,000 0
2 1,000 1,000 0
NAXedeH2I XA 172,748 163, 160 9,588
= 111,824 105,112 6,712
& 30,462 29,024 1,438
= 30,462 29,024 1,438
307 212+01 & 172,748 163, 160 9,588
= 111,824 105, 112 6,712
< 30,462 29,024 1,433
= 30,462 29,024 1,438
02 QIZHENMNE X 172,748 163, 160 9,588
O NETEHEHSATH(2INEE)
159,748,000 159,748 150, 160 9,588
= 111,824 105,112 6,712
& 23,962 22,524 1,438
= 23,962 22,524 1,438
IbAIE S 2 E 20 AHS 126,888 132,267 A5,379
= 102,914 107,476 A4, 562
& 10,571 9,916 655
= 13,403 14,875 AN1,472
307 S12H0| & 126,888 132,267 A5,379
= 102,914 107,476 A4, 562
c 10,571 9.916 655
= 13,403 14,875 AN1,472
05 DIt &2 126,888 132,267 A5,379
O JtARIE S 2 E0IAHE 126,888,000& 126,888 132,267 A5,379
= 102,914 107,476 A4, 562
= 10,571 9,916 655
= 13,4083 14,875 AN1,472
ESAEZH 17,149 16,148 1,001
= 13,719 12,918 801




SN

M 200 zMBEH
cel: HASS KX CERED
M- E2 . ol(3) - MSAY - BaS Abol =2t
& 1,715 1,615 100
[ 1,715 1,615 100
301 LEEAZ 17,149 16,148 1,001
= 13,719 12,918 801
& 1,715 1,615 100
= 1,715 1,615 100
01 ABIEEE 402 17,149 16, 148 1,001
O NEBASTH-UEZA2(112)
17,149,000& 17,149 16,148 1,001
= 13,719 12,918 801
= 1,715 1,615 100
= 1,715 1,615 100
W= 35,528 59,290 AN23,762
2 18,342 41,192 £22,850
= 8,093 9,049 A 956
[ 9,093 9,049 44
301 etz azd 35,528 59,290 N23,762
= 18,342 41,192 A22,850
& 8,093 9,049 A 956
= 9,093 9,049 44
01 A2 E A 5l3 35,528 59,290 N23,762
O BYINBEY 22ASHB(21Z)
23,928,000& 23,928 51,490 AN2T,562
2 18,342 41,192 £22,850
& 2,293 5,149 A2,856
[ 3,293 5,149 A 1,856
O slYISSd MHa3(139) 11,600,000& 11,600 7,800 3,800
& 5,800 3,900 1,900
2 5,800 3,900 1,900
0/ 48 X 2 103,520 86,050 17,470
J| 17,470 0 17,470
& 10,000 10,000 0
z 76,050 76,050 0
Mo A2 S 2SS A 17,470 0 17,470
| 17,470 0 17,470
201 Lt A 2,770 0 2,770
| 2,770 0 2,770
01 AtR2tel bl 2,770 0 2,770
07.7- 52 B2 Mol ASTEAL (LT
&) 840 0 840
0 HASAMA S SAHI 7,000& +x60H 420 0 420
| 420 0 420
0 RHASAA & 2+4ld] 210,000& 210 0 210
| 210 0 210
0428 2 210,000 210 0 210
o] 210 0 210




SN FOMETAN
HH: B RMERE
ol ZEOIME T (=E L
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
07.26~29 =% & HHSR0IIF o2 =S+
S(8gd) 1,930 0 1,930
0 HASMIT S =4 7,000&*195& 1,365 0 1,365
Il 1,365 0 1,365
0 HJASAMI S 24 2,300 x195% 449 0 449
Il 449 0 449
0 A28 S 116,000& 116 0 116
Il 116 0 116
401 Al EHIZ 2O YI 14,700 0 14,700
Il 14,700 0 14,700
01 Al Hl 14,700 0 14,700
O7.7~s2 Z¥ MMt 2273 ZHIU(HE
g2H) 11,660 0 11,660
020273 HS(LH== Hel)
550,000 «14CH 7,700 0 7,700
J| 7,700 0 7,700
0 227s g (i< Feal)
440,000 +9CH 3,960 0 3,960
Il 3,960 0 3,960
0 7.26~20 22 & EHSR0/M MM 2=+
S ZHIU(SEH) 3,040 0 3,040
0227s g (== Feal)
190,000 = 16CH 3,040 0 3,040
Il 3,040 0 3,040
Lol X & 19,036,306 19,080, 139 A43,833
= 9,835,622 9,826,913 8,709
s 117,375 117,375 0
= 449,066 449,066 0
= 3,213,006 3,159, 124 53,882
i 5,421,237 5,527,661 AN 106,424
222t 2,409,725 2,568,012 AN 158,287
= 333, 161 270,875 62,286
S 117,375 117,375 0
2 86,779 86,779 0
= 552,507 601,300 A48,793
= 1,319,903 1,491,683 A171,780
dzgd2d 34l A& 164,063 413,493 A249,430
301 et ez 36,000 285,500 A249,500
01 Al 2EH £=dl= 36,000 285,500 A249,500
OZ2Eg=g ¢ ogdl X 36,000 285,500 A249,500
0.2gl 30,000& * 300 = 128 10,800 126,000 A 115,200
0.t 25,200 159,500 A 134,300
o 10-20¢! 300,000& = 17JH2A 5,100 27,000 221,900
0 21-40¢! 400,000 * 14042 5,600 56,000 A50,400
04121014 500,000& * 15JH & 7,500 45,000 A 37,500

_11_




SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
oDISEZ 2L HUHIXIA (100HA)
700,000 1090 2~ 7,000 31,500 A 24,500
307 212+01 o 127,713 127,643 70
10 ARSI E2X 127,713 127,643 70
OZ2E &3 T2 NHHX2E 23,570 23,500 70
0. &=l 200,000& «128 2,400 2,400 0
0. slHEE= 1,670,000& 1,670 1,600 70
0. EIXHE= 1,500,000& 1,500 1,500 0
0. S 2H| 1,500,000& 121+ 12& 18,000 18,000 0
F2E s&2J| e X& 469,500 469,500 0
= 117,375 117,375 0
s 117,375 117,375 0
= 70,425 117,375 A46,950
= 164,325 117,375 46,950
307 212+01 ™ 469,500 469,500 0
= 117,375 117,375 0
= 117,375 117,375 0
= 70,425 117,375 246,950
= 164,325 117,375 46,950
02 QlztH &2 & 469,500 469,500 0
O Z2Y s&J| «42Hl XI& 469,500,000 469,500 469,500 0
= 117,375 117,375 0
= 117,375 117,375 0
= 70,425 117,375 A46,950
= 164,325 117,375 46,950
Z2Y UK DSEME 2=X& 307,000 307,000 0
= 153,500 153,500 0
S 46,050 76,750 230,700
s 107,450 76,750 30,700
301 et as 307,000 307,000 0
= 153,500 153,500 0
= 46,050 76,750 A 30,700
= 107,450 76,750 30,700
01 A2l 2F A 0= 307,000 307,000 0
OZ2Y HuUX DssM3 23 ANIAY
307,000,000& 307,000 307,000 0
= 153,500 153,500 0
S 46,050 76,750 230,700
= 107,450 76,750 30,700
BHZ2R0II o= AS (023 2) 91,143 0 91,143
= 62,286 0 62,286
S 28,857 0 28,857
402 212201 & 91,143 0 91,143
= 62,286 0 62,286
< 28,857 0 28,857
01 BIZtAt=E = 91,143 0 91,143




SN EOMBT A
HE: ol =X 57
ool Bz (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
O EE 20T} = PA (L) 91,143 0 91,143
0 A4FE RBOISST STAL(SYR)
91,143,002 *15 91,143 0 91,143
2 62,286 0 62,286
= 28,857 0 28,857
COSRX 12,355,556 2,400,619 £45,063
2 8,361,724 8,450,522 £83,798
= 300,000 300,000 0
= 921,718 906, 191 15,527
2 2,772,114 2,743,906 28,208
(B -IPNPEEL- 1,454,613 1,404,613 50,000
= 300,000 300,000 0
= 147,961 130,461 17,500
2 1,006,652 974, 152 32,500
301 LB A3 1,454,613 1,404,613 50,000
= 300,000 300,000 0
< 147,961 130,461 17,500
2 1,006,652 974, 152 32,500
01 AtSl 2B X462 1,454,613 1,404,613 50,000
OMII=QIXRABIA 28 717,632,008 717,632 667,632 50,000
= 300,000 300,000 0
= 74,263 56,763 17,500
2 343,369 310,869 32,500
pESR-FF 8,941,599 9,040,262 £98,663
2 8,047,439 8,136,237 £83,798
= 178,832 180,805 A1,973
2 715,308 723,220 77,892
301 Yere a3 8,941,599 9,040,262 98,663
2 8,047,439 8,136,237 £83,798
= 178,832 80,805 A1,973
2 715,308 723,220 77,892
NEEEEPE 8,941,599 9,040,262 98,663
ONELZAZ X 8,941,599,000%! 8,941,599 9,040,262 98,663
2 8,047,439 8,136,237 £83,798
= 178,832 180,805 A1,973
2 715,308 723,220 A7,892
Hasg X9 306,000 302,400 3,600
301 YerE a3 306,000 302,400 3,600
NREEEEPE 306,000 302,400 3,600
OZ44g X (254 04)
30,0002 x85001 *12% 306,000 302,400 3,600
COIQUNL BE 1,726,006 1,636,930 89,076
= 1,291,267 1,221,729 69,538
2 434,739 415,201 19,538
LN QAN Y [T 2] 1,726,006 1,636,930 89,076
= 1,291,267 1,221,729 69,538




SH: FOIMETAN
Ha: ool =X Z&
Sel LOIRUAL =B (649l &2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
= 434,739 415,201 19,538
301 LprE A 1,726,006 1,636,930 89,076
= 1,291,267 1,221,729 69,538
2 434,739 415,201 19,538
01 AHBl 2 H = 4512 1,726,006 1,636,930 89,076
OLQF2RINLSYUBHASLSZ A
1,726,006, 0002 1,726,006 1,636,930 89,076
= 1,291,267 1,221,729 69,538
2 434,739 415,201 19,538
RN 1,311,971 1,241,530 70,441
= 655,986 620,765 35,221
= 327,992 310,382 17,610
2 327,993 310,383 17,610
Co=XAIL JIs2EY 1,311,971 1,241,530 70,441
= 655,986 620,765 35,221
< 327,992 310,382 17,610
2 327,993 310,383 17,610
402 BIZIR 20| & 1,311,971 1,241,530 70,441
= 655,986 620,765 35,221
= 327,992 310,382 17,610
2 327,993 310,383 17,610
01 QAX=EE 1,311,971 1,241,530 70,441
OMNHSSHSQURNBLAY 62,560,002 62,560 0 62,560
= 31,280 0 31,280
= 15,640 0 15,640
2 15,640 0 15,640
OLQQUALLLEE I SBUAY
7,881,002 7,881 0 7,881
= 3,941 0 3,941
= 1,970 0 1,970
2 1,970 0 1,970
0d =X Z& 576, 160 573,474 2,686
= 83,990 92,380 £3,390
p 160,688 152,750 7,938
= 100,560 95,832 4,728
2 225,922 232,512 26,590
O YLAL I X2 390,617 384,931 5,686
= 83,990 92,380 £3,390
p 34,448 26,510 7,938
< 79,926 79,584 342
2 187,253 186,457 796
SBROIIEN UE NSNS 43,060 33,137 9,923
g 34,448 26,510 7,938
= 2,584 1,988 59
2 6,028 4,639 1,389
301 YR A2 43,060 33,137 9,923
p 34,448 26,510 7,938
= 2,584 1,988 59




SN MBI
M2 o1d =X S
SRR PEETEETBIEEp L (25 &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e Hnz2
= 6,028 4,639 1,389
NEEEERETE 43,060 33, 137 9,923
OBRDINENHYSF, DSHIX &
43,060, 0002 43,060 33,137 9,923
| 34,448 26,510 7,938
= 2,584 1,988 596
= 6,028 4,639 1,389
HAd BE2 XY 4,237 8,474 ~4,237
= 3,390 6,780 23,390
= 254 508 A254
2 593 1,186 ~593
301 QB AE 4,237 8,474 ~4,237
= 3,390 6,780 3,390
= 254 508 ~254
2 593 1,186 A593
01 MBI 2 = 4513 4,237 8,474 A4,237
OHAHBE DR AL 4,237,0002! 4,237 8,474 A4,237
= 3,390 6,780 3,390
= 254 508 ~254
= 593 1,186 A593
2E012NEXH 185,543 188,543 23,000
| 126,240 126,240 0
= 20,634 16,248 4,386
2 38,669 46,055 A7,386
2S0|UNINENAHE 2SI 0 3,000 A3,000
= 0 3,000 3,000
101 Q1248 0 3,000 3,000
= 0 3,000 23,000
VBIEREES=TES 0 3,000 3,000
OJAH2RHSES 0 0 3,000 3,000
= 0 3,000 23,000
G2l ANH2 Y 114,620 114,620 0
| 76,504 76,504 0
= 13,542 13,248 294
= 24,484 24,778 A294
307 21201 & 114,620 114,620 0
| 76,594 76,504 0
= 13,542 13,248 294
2 24,484 24,778 A294
EIEIEPES 114,620 114,620 0
O GE2SNSTE A01ZY XA
29,420,0002! 29,420 29,420 0
| 20,504 20,504 0
= 2,942 2,648 294
= 5,884 6,178 A294
DEsISLSnSAY 70,923 70,923 0
| 49,646 49,646 0
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SN
X XH .
S Tt

el

ZOIME T 2 A
e 23X =&
o -/ [y

ZE0/2JEXA

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel pJE-E" HRE2
S 7,092 0 7,092
= 14,185 21,277 AT,092
307 21Ztol 70,923 70,923 0
Jl 49,646 49,646 0
= 7,092 0 7,092
= 14,185 21,277 AT,092
02 It A8 X 70,923 70,923 0
OLEstE LdR2usAY 70,923,000& 70,923 70,923 0
Il 49,646 49,646 0
= 7,092 0 7,092
= 14,185 21,277 AT,092
2FI0tE A& 5,268,648 5,268,205 443
= 1,947,628 1,947,358 270
&2 153,809 153,809 0
S 1,116,720 1,053,815 62,905
= 2,050,491 2,113,223 AB2,732
ots=EXsd 1,088,515 1,054,217 34,298
= 162,175 132,738 19,437
2 97,709 97,709 0
= 377,245 377,184 61
= 461,386 446,586 14,800
NE0otsdH2E XA 228,070 181,000 47,070
= 105,000 84,000 21,000
S 51,035 40,100 10,935
= 72,035 56,900 15,135
307 21Ztol 228,070 181,000 47,070
= 105,000 84,000 21,000
= 51,035 40,100 10,935
i 72,035 56,900 15,135
02 It A8 X 228,070 181,000 47,070
OX<otsHH 22HI(4904) 210,000,000 210,000 168,000 42,000
= 105,000 84,000 21,000
= 42,000 33,600 8,400
= 63,000 50,400 12,600
OXIY0otsSHEH SAX = (52
18,070,000& 18,070 13,000 5,070
= 9,035 6,500 2,535
s 9,035 6,500 2,535
Ots2E X2 A& 14,286 16,519 A2,233
= 10,000 11,563 A 1,563
= 2,143 2,478 N335
= 2,143 2,478 N335
301 gt et = 14,286 16,519 A2,233
= 10,000 11,563 A 1,563
= 2,143 2,478 N335
i 2,143 2,478 A 335
01 MBI 2E & =053 14,286 16,519 AN2,233
OO0tS LY X2 H & (4691) 14,286,000& 14,286 16,519 N2,233
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S FOMBIAA

M 98IIE N
S9l: OISEXSH (erel:®e)

SN HM O (E) - HIRAY - BAS Ak I & o =2
= 10,000 11,563 A 1,563
= 2,143 2,478 ~335
z 2,143 2,478 £335
478,030 488,569 210,539
2 90,569 90,569 0
= 29,261 39,800 A 10,539
= 358,200 358,200 0
301 Yt EAZ 478,030 488,569 A 10,539
= 90,569 90,569 0
= 29,261 39,800 A10,539
z 358,200 358,200 0
01 Al 2 X 263 478,030 488,569 A10,539
Al 2| ,Ul-él-%)(6ooo|_|)
478,030,000%! 478,030 488,569 210,539
= 90,569 90,569 0
= 29,261 39,800 A10,539
= 358,200 358,200 0
BREAXL 973,434 4,032,289 158,855
= 1,655,763 1,687,430 A31,667
= 56,100 56, 100 0
= 712,220 649,376 62,844
= 549,351 1,639,383 90,032
149,227 243,118 193,891
3 37,865 59,984 A22,119
= 111,362 183, 134 AT1,772
149,227 243,118 193,891
= 37,865 59,984 ~22,119
= 111,362 183, 134 ATA,T72
149,227 243,118 193,891
PR &K (19091)
50,427,0002 50,427 78,960 128,533
= 15,068 23,688 18,620
= 35,359 55,272 ~19,913
)
1,800,0002 1,800 3,400 A 1,600
= 720 1,360 £640
z 1,080 2,040 960
(4H1 5K 0N AR S E

77,410,000 77,410 140,810 63,400
= 15,482 28,162 A 12,680
= 61,928 112,648 A50,720
3,590,000% 3,590 3,948 1358
= 1,795 1,974 A179
= 1,795 1,974 A179
e 37,866 31,200 6,666
= 18,933 15,600 3,333
= 7,573 6,240 1,333
= 11,360 9,360 2,000




SN
X XH .
S Tt

el

T

IPCEDNETN
g% K&
EEEESS

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
301 et as 37,866 31,200 6,666
= 18,933 15,600 3,333
= 7,573 6,240 1,333
= 11,360 9,360 2,000
01 A2l 2& A %03 37,866 31,200 6,666
OESAIE X2 X& (1300 4)
37,866,000& 37,866 31,200 6,666
= 18,933 15,600 3,333
S 7,573 6,240 1,333
= 11,360 9,360 2,000
dF=E 129,000 114,198 14,802
= 64,500 57,099 7,401
S 25,800 22,840 2,960
= 38,700 34,259 4,441
301 Lt as 129,000 114,198 14,802
= 64,500 57,099 7,401
= 25,800 22,840 2,960
= 38,700 34,259 4,441
01 At2l 28 X =02 129,000 114,198 14,802
OAE0I0IE 0HS LS IR (6221)
129,000,000 129,000 114,198 14,802
= 64,500 57,099 7,401
S 25,800 22,840 2,960
= 38,700 34,259 4,441
gRrotE2EE= N ,839,600 ,789,532 50,068
= 919,800 944,479 AN24,679
S 367,920 278,366 89,554
= 551,880 566,687 A 14,807
301 Lt as ,839,600 , 789,532 50,068
= 919,800 944,479 A24,679
= 367,920 278,366 89,554
= 551,880 566,687 A14,807
01 At2l2& X +=0ll= ,839,600 , 789,532 50,068
OZROIE=EZ KR (455¢1)  1,839,600,000 ,839,600 ,789,532 50,068
= 919,800 944,479 A24,679
= 367,920 278,366 89,554
= 551,880 566,687 A 14,807
S=ESAE 2RSZHL 0 40,500 240,500
= 0 20,250 220,250
= 0 8,100 28,100
= 0 12,150 212,150
301 et al= 0 40,500 240,500
= 0 20,250 220,250
< 0 8,100 /8,100
= 0 12,150 A 12,150
01 Al EEH =052 0 40,500 240,500
O2=EFAIEX A (15014) o 0 9,000 29,000




SN FUMETRA
E: @SR X2
el BREYEY (9l @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
= 0 4,500 A4,500
= 0 1,800 A 1,800
= 0 2,700 A2,700
ORX+ESAE BEKWAKXIA(602!) o 0 31,500 A 31,500
= 0 15,750 A 15,750
= 0 6,300 26,300
= 0 9,450 A9,450
IZYRSAL N 30,400 26,400 4,000
2 15,200 2,672 2,528
= 6,080 6,864 NT784
2 9,120 6,864 2,256
301 et at= 30,400 26,400 4,000
= 15,200 12,672 2,528
= 6,080 6,864 AT784
i 9,120 6,864 2,256
01 A3l 2EE =052 30,400 26,400 4,000
OZTZELFAE X2
12H 4 *4, 400, 00021 <674 24 26,400 26,400 0
2 3,200 2,672 508
= 5,280 6,864 N 1,584
2 7,920 6,864 1,056
OB38ESAE 3L 4,000,000 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
= 800 0 800
s 1,200 0 1,200
olsdd=4d 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
B0t SHEE QTet= 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
2 12,500 0 2,500
401 Al EHIZ 20HY| 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
01 Al Hl 25,000 0 25,000
OO{RI0IE YAFE oITRRS
25,000,000& 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
HESS(FUMETAA) 1,261,738 867,010 394,728
SENE 768,006 373,278 394,728
B2Xx3 gte3 768,006 373,278 394,728
802 Etet= DI Et 768,006 373,278 394,728
01 2 N2BxZteza 450,853 299,250 151,603
020108 SHRT2IWSYY FBTALL
2,672,500% 2,673 0 2,673
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SN BED
2 B AP (HI D)
el QS| (e &2
SH BB O(B) - NRAY - BAR Ofl &+ o4 7= o Hn=2
EI 41,151,719 41,175,028 £23,309
2 350,259 350,259 0
= 369,596 369,596 0
= 467,414 255,723 211,691
2 39,964,450 40, 199,450 235,000
HH2SH AU (YD) 33,912,011 33,968,118 ~56, 107
= 33,835 33,835 0
= 369,596 369,596 0
= 209,836 0 209,836
2 33,298,744 33,564,687 265,943
T 33,876,375 33,932,482 £56, 107
= 33,835 33,835 0
= 369,596 369,596 0
= 209,836 0 209,836
2 33,263, 108 33,529,051 265,943
=] 33,842,540 33,808,647 £56, 107
= 369,596 369,596 0
= 209,836 0 209,836
2 33,263,108 33,529,051 265,943
101 2121t 27,137,542 27,152,089 ~14,547
= 369,596 369,596 0
= 209,836 0 209,836
2 26,558,110 26,782,493 £224,383
01 24 24,995,585 25,010,132 £14,547
P 16,895,867 14,945,787 1,950,080
0.3%x 74,152,008 * 19! 74,152 73,328 824
0.9 2 HI(42) 63,643,008 * 29I 127,286 28,383 A1,102
0.42(263) 3,900,002 * 39! » 128 140,400 80,304 60,006
0.52(232) 3,480,002 * 2791 +12% 1,127,520 945,432 182,088
0.62(208)  2,883,500% * 1362 * 122 4,705,872 3,160,796 1,545,076
0. 623(208) HSBHSE S
(2,883,5002 %1191 +128 )-33,835, 0002 346,787 260,789 85,998
0.72(188)  2,474,300% * 1759 * 122 5.196.030 3,341,064 1,854,966
= 369,596 369,596 0
2 4,826,434 2,971,468 1,854,966
0.82(123) 1,968,802 582! * 122 1,370,285 2,083,800 AT13,515
0.93 (53) 1,302,0002 * 4291 « 128 656,208 401,760 254,448
0.71563(25%) 3,047,300 « 60I+128 219,406 23,840 95,566
0.715572(208) 2,612,608 * 219 * 128 658,376 286, 176 372,200
0.71582(155) 2,128,1002 + 362! * 122 919,340 336,576 582,764
0.71592(108) 1,617,508 * 119 * 128 213,510 389,664 A 176, 154
0.715102(62)  1,300,9008 421 * 122 62,876 321,984 £259, 108
0.2 F6S4E(235) 3,009,600 140!+ 128 505,613 422,688 82,925
0.XITAH20S) 2,649,108 » 180lx 128 572,206 632,448 £60,242
0.8324g 0t 0 1,956,750 ~1,956,750
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SN BED
Hu: NS AR (HI D)
el el o] (29l @8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
O+g 5,188,488 4,610,085 578,433
0 Z24Y 8.,145,000,0002! 1.8/ 12 1,221,750 0 1,221,750
0.0t=4g 412,295 568,857 156,562
o th 2 Xt 40,0008 * 41391078+ 128 154,628 210,788 £56, 160
OJIEIIIE 20,0008 » 4539 #1.2x 128 130, 464 199,978 £69,514
0 A THOI & XL
30,0008 * 453921 +0.78x 128 127,203 158,001 £30,888
SUEETIZESR 111,809 292,444 180,635
0 NSED(1ZX)
43,8302 +31321%0. 16+ 47| 2 86,905 56,318 £69,413
0 DS (22X)
37,7902 +10301%0. 16+ 47| 2 24,904 136, 126 AT111,222
0.50tEX4+Y 500,008 * 69! * 122 36.000 30,000 6,000
0.324IHE 548,640 538,200 10,440
02501 4 130,0002 * 139! * 128 215,280 207,480 7,800
0201 0| 442514 0] ¢
110,000 + 1019l * 122 133,320 130,680 2,640
054014 10808t
50,0008 * 10591 + 128 63,000 63,000 0
0.HPBLESY % JH+3 320,333 608,333 288,000
oeTRALY
6,423,589,0002! * 4.8/100 308,333 596,333 288,000
.92+ 40,680 45,000 £4,320
025 40,0008 * 662! * 128 31,680 36,000 £4,320
0.22YRH (LR 43)
3,187,700 « 291 * 9% 128 6.836 6.836 0
0.715YR4 ¥ a3 117,720 137, 160 19,440
053 50,0008« 40!«128 2,400 3,600 A1,200
06-73 30,0002 * 882! » 128 31,680 46,080 14,400
08-93 20,0008 * 459! » 128 10,800 13,440 A2,640
0 XIZ At 50,0008 * 179! » 128 10,200 11,400 A1,200
0.J1£F B4+, 2F  40,0002130! 122 6.240 6,240 0
0.J1EF B4, HA 20,0008 * 19! « 122 240 240 0
0.018PrE 02! 0 18,720 £18,720
0.S4+x 24y 186,960 64,640 22,320
0 SPiE2R4Y 164,640 0 64,640
- SH2SX 70,0008 * 1669 * 128 139,440 0 139,440
- 22X L, WBLDLR
70,0008 * 309! * 128 25,200 0 25,200
0 QA 4G 3,600 0 3,600
- 52 80,0008 * 32! » 128 2,830 0 2,830
- 63 60,0008 * 121 128 720 0 720
0BRAPRAY 30,0008 * 5201 x 128 8,720 0 18,720
0 SR 02! 0 139,440 139,440
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SN BED
MM wESAAY (RED)
el IE2 3] (etel: =3
R R (31) - HIRAY - BAS Arel 013 o HlE2
o BAHXN A, MESAZRX 0& 0 25,200 A 25,200
0.2 M= 0 8,400 28,400
055 0& 0 2,880 2,880
0632 0 0 720 AT20
o 7=0l0t o0& 0 4,800 4,800
0.A8I=XERE, T3 25,920 25,920 0
oAMEISX=E 30,000 362! 122 12,960 12,960 0
o NH&HBIHAtS 30,000 362! 122 12,960 12,960 0
0.20=HR=E 35,172 42,972 A7,800
0 2tS A 50,0003 » 20Q! =123 12,000 19,800 A7,800
0%l At 1,091,000& = 12! =123 13,092 13,092 0
0 Z2EEAHY 20,0003 262! x12& 6,240 6,240 0
0 2AZ I A 50,0003 521« 128 3,000 3,000 0
0 #=2| At 70,0003 x 121+ 128 840 840 0
0.2 50,0003 921 x12& 5,400 3,600 1,800
(@FSL =2l 130,000& #5632 123 878,280 878,280 0
OuSE Xl 0 838,320 A 838,320
0.4.58, A& o0& 0 53,760 A53,760
0.6,752.,9156,7=, A At 0& 0 558,480 558,480
0.8.982, J158,92,10=2 0 0 226,080 A 226,080
O EF It 16,123,589,000& * 1.2/12& 1,612,359 1,242,359 370,000
OJHAXIZHI o0& 0 2,074,740 A2,074,740
OS¢ IJIE a4l
12,423,589,000& *13Y = 1/24x1/12%75% 420,591 420,591 0
03 RIHA2Z2XNE 4 1,990,058 1,990,058 0
Ozl (1491) 213,268 213,268 0
0.l== 155,454 155,454 0
ot & 62,010& 191 = 249 15,441 15,441 0
= 15,441 0 15,441
i 0 15,441 A 15,441
ot & 44 1403 » 1301 » 244 140,013 140,013 0
< 140,013 0 140,013
i 0 140,013 A 140,013
0. 012 158,321,000 *4/12 52,774 52,774 0
s 52,774 0 52,774
= 0 52,774 AD2,774
0.9+ 30,0003 1401+ 123 5,040 5,040 0
S 1,608 0 1,608
= 3,432 5,040 A 1,608
2= HH| 1,206,560 1,185,720 20,840
Mg 2 X 956,360 935,520 20,840
OASE X 956,360 935,520 20,840
0. 42 400,000& =121 %28 800 0 800
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SN B
o HHSYAH (HID)
Sl ol 2| (25 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e bRz
0.62.71563, NS AHBSZ0/4)
55,0008 17101122 318,060 310,620 7,440
0.8-92,7158-92 105,000 18601122 234,360 221,760 12,600
304 HBRYBS 3,936,438 3,998,838 62,400
01 AR 3,095,079 3,266, 159 A171,080
OUBRYSB(S24+F 24+ 249014 3)
26,869,298, 00021 +6. 7% 1,800,243 1,971,323 A171,080
02 =oIAABE 2 841,359 732,679 108,680
ORAYLELLZ  28,000,000,000% +2.82% 789,600 687,633 101,962
OLQIQUNIIBEE 789,600,000 6.555% 51,759 45,041 6,718
HYENSY (YD) 357,084 335,484 21,600
SNEE2Y 357,084 335,484 21,600
JEE-FNH 357,084 335,484 21,600
204 X248 74,400 67,800 6,600
01 HEZ R4 AY| 74,400 67,800 6,600
O XIS 74,400 67,800 6,600
053 (SF) 150,0002 %1191 %122 19,800 13,200 6,600
307 21201 & 55,000 40,000 15,000
07 A3X22 55,000 40,000 15,000
O NYERZ 3,000,00024 +15% 45,000 30,000 15,000
Ngrss oz 2t 647,978 647,879 99
= 0,232 10,232 0
= 12,507 12,428 99
B 2 625,219 625,219 0
ASHHARL | 558,483 558,384 99
= 10,232 10,232 0
= 12,527 12,428 99
2 535,724 535,724 0
IR EHA AloH2E o 74,798 74,699 99
= 12,507 12,428 99
2 62,271 62,271 0
301 QB AE 1,538 1,439 99
< 1,538 1,439 99
10 8 AHALH| 2 4 2 1,538 1,439 99
OSHOIZ o4 &4 1,538,000 1,538 1,439 99
= 1,538 1,439 99
Nezel 277,123 278,271 A1,148
= 3,186 4,334 A1,148
2 273,937 273,987 0
SRS 277,123 278,271 A1,148
= 3,186 4,334 AT,148
2 273,937 273,937 0
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SN #ED
H: N2
(=]

Sl UB e (25l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
2 AFSI X E T ALK 3,189 4,337 A1,148
= 3,186 4,334 A1,148
2 3 3 0
101 Q1 24t 795 1,051 £256
= 792 1,048 £256
2 3 3 0
04 JARZ2RE2 4 795 1,051 £256
OXALZRIR 22l 282 531,0002! 531 507 4
= 528 524 4
2 3 3 0
OUZ 2 HAYUAQ 012 U 2EE
64,0002 264 524 A260
= 264 524 A260
201 Yere | 2,304 3,286 £892
= 2,394 3,286 1892
01 At 22|t 2,304 3,286 £892
OFY MISHEA 2ZM EAR(ES)
2,234,0009 2,234 3,127 £893
= 2,234 3,127 £893
OZANEE 2 APEE 7Y 160,000 160 159 1
= 160 159 1
Dlge 29 275,759 272,995 2,764
= 1,192 1,192 0
= 36,488 33,584 2,904
2 233,079 238,219 A140
DIE9l 245t 25,824 23,060 2,764
= 9,822 6,918 2,904
2 16,002 16, 142 A140
DILIAHOIE 2 25,824 23,060 2,764
= 9,822 6,918 2,904
= 16,002 16, 142 A140
301 YerB A 24,024 21,060 2,964
= 9,262 6,318 2,964
2 14,742 14,742 0
10 8 AHALH| 2 4 2 24,024 21,060 2,964
ONEXNY SIUAN SAYNS BAAH(LYH
) 2,964,0002! 2,964 0 2,964
= 2,964 0 2,964
402 212t 20| 1,800 2,000 A200
= 540 600 260
2 1,260 1,400 2140
01 QIR =S 1,800 2,000 A200
OSSN IS ER 2] 1,800,0002 1,800 2,000 A200
= 540 600 A60
= 1,260 1,400 £ 140
S ns=X =5 3,058,444 3,048,963 9,481
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A ™

M X 55 U821 25
ol DREY SYXE (c9l: @
A C(B) - NRAY - A 0l & 2 pIE-Tt Hm=2
& 200,000 200,000 0
o 2,858,444 2,848,963 9,481
nssEg 2gAH 686, 144 728,663 242,519
sDaATNSY 675, 164 717,683 £42,519
308 KX EHHI S 01 ™ 674,664 717,183 A42,519
06 I |I20etEEZ 674,664 717,183 A42,519
Ox,85,1s8u Ra=4H K& 610,579 655,029 AN44,450
0.7X&, =58t 253,821 289,289 A35,468
01002 013H(1, 1002 +412%%1752!)
79,311,000& 79,311 90,317 A 11,006
0 101%4~2008 0| 5H(980&*336Y *175Y )
57,624,000 57,624 66,780 29,156
0201¥~5008 0| 5H(880R&*759Y 175 )
116,886, 0002 116,886 132, 192 A 15,306
0.5t 128,202 140,437 AN12,235
01002 OIoH(1,180&*1114*175!)
22,922,000 22,922 26,352 A3,430
0 1018~2009 OIS (1,040 152 1752 )
27,664,000 27,664 29,765 A2,101
0201H~5008 0| 5H(960& *462% 175 )
77,616,000& 77,616 84,320 26,704
0.0t 228,556 225,303 3,253
0100 Olot(1,280& 290 175! )
64,962,000 64,962 61,056 3,906
0 1014~2008 0I5H(1,200&*261H 175! )
54,812,002 54,812 53,568 1,244
02012 ~5002 OISH(1,120& *555% *175¢ )
108,782,000& 108,782 110,679 A1,897
OSAATE TATH (AT, PLES4N
£5) 64,085 62,154 1,931
0.9X&,x,3,0(110&%3,338H *175L)
64,085,000 64,085 62,154 1,931
D58 HET 2,372,300 2,320,300 52,000
< 200,000 200,000 0
= 2,172,300 2,120,300 52,000
=50 48 NEMZ 967,000 925,000 42,000
308 AHXIEHHI S 01 ™ 967,000 925,000 42,000
06 I 20U EEZ 967,000 925,000 42,000
OMBISET 2S5 FHIAL
180,000, 0002 180,000 150,000 30,000
OZXESE N RIASZ XYY XA 12,000 0 12,000
SYESIA2E XA 1,405,300 1,395,300 10,000
& 200,000 200,000 0
= 1,205,300 1,195,300 10,000
307 21201 & 960,000 950,000 10,000

_27_




SN BID
X{ ZH -
S Tt

=}
=
@l Wsed

S8Y HEX 2 (9l @2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES 0f &k Pl HRE2

02 DI N E 960,000 950,000 10,000
OPTEA 29 XA (2AH, 2B

960,000,000%! 960,000 950,000 10,000

344,480 344,480 0

2 305,000 305,000 0

2 39,480 39,480 0

344,480 344,480 0

2 305,000 305,000 0

2 39,480 39,480 0

2owe 313,000 313,000 0

2 305,000 305,000 0

2 8,000 8,000 0

73,813 77,913 A4,100

2 73,813 77,913 A4,100

04 JIARZEZ RS B4 73,813 77,913 A4,100

OF2T A2 12,220 12,220 0

00122 34,9108 +2402 8,379 8,379 0

2 8,379 8,379 0

34,9102 +602! 2,095 2,095 0

2 2,095 2,095 0

34,9102 +502 1,746 1,746 0

2 1,746 1,746 0

22| 61,593 65,693 £4,100

44,774,002 44,774 48,874 ~4,100

2 44,774 48,874 ~4,100

0. s 34,9102 501 x50 8,728 8,728 0

2 8,728 8,728 0

69,822, 0002 +3.8% 2,654 2,654 0

2 2,654 2,654 0

69,822, 0002 *2.665% 1,861 1,861 0

2 1,861 1,861 0

69,822, 00021 +0.45% 315 315 0

2 315 315 0

69,822, 00021 *4.5% 3,142 3,142 0

2 3,142 3,142 0

QUFHE  69,822,0002%0. 17% 119 19 0

2 19 19 0

62,919 55,060 7,859

3 62,919 55,060 7,859

23,979 20,220 3,759

19,179 15,420 3,759

23 M 4,190,000% 4,190 2,000 2,190

2 4,190 2,000 2,190

300,000 * 122 3,600 3,600 0

2 3,600 3,600 0
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SN

SH N
o o
m: 20 2 ol Y AR
=0 il
- 4 —

ool 222w Bl R
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0 &t o4 plELT HREY

0.2MO0IX |X E= 1,900,000& 1,900 1,900 0
= 1,900 1,900 0
0.R0&ZH =2 410,000& 123 4,920 4,920 0
= 4,920 4,920 0
O0.at&alztel ZHEd MEM  110,000& <122 1,320 1,320 0
= 1,320 1,320 0

OMHESAAMAFTESE MREFI 2
3,249,000& 3,249 1,680 1,569
= 3,249 1,680 1,569
OF=1=i:] 7,000& 401100 2,800 2,800 0
= 2,800 2,800 0
(@) PN ¥= 500,000& *43| 2,000 2,000 0
= 2,000 2,000 0
02 2244 38,940 34,840 4,100
O=232z= £ WA 20,640 20,640 0
0.87122 1,400,000& = 12& 16,800 16,800 0
= 16,800 16,800 0
0.&J1etd2te| tHl 170,000& = 123 2,040 2,040 0
= 2,040 2,040 0
0.JIEtE3e= 150,000& = 12& 1,800 1,800 0
= 1,800 1,800 0
O ZH| 6,000 6,000 0
0.23& & 1,000,000& * 6& 6,000 6,000 0
= 6,000 6,000 0
OAl & EHI= Xl 5,100 1,000 4,100
0.8=271,0F2I |XZcl 5,100,000& 5,100 1,000 4,100
= 5,100 1,000 4,100
OXt& . &Etl 7,200 7,200 0
0. X &= X 600,000& * 12& 7,200 7,200 0
= 7,200 7,200 0
202 ¢ddl 5,400 5,400 0
= 5,400 5,400 0
01 =2 A bl 5,400 5,400 0
OF2dtgdIAS 200,000& *32!+63] 3,600 3,600 0
= 3,600 3,600 0

OXDANUET ZYTHE ADHO

200, 000& *321+33] 1,800 1,800 0
= 1,800 1,800 0
206 =l 24,707 24,707 0
= 24,707 24,707 0
01 HZ 4l 24,707 24,707 0
OXZ+ HollS LM 10,000& »40H «102] 4,000 4,000 0
2 4,000 4,000 0
Ox&=a2 vz 8,000& *80EL+5F 3,200 3,200 0
= 3,200 3,200 0
Oox3d= 7¢ 300,000&*302 2 9,000 9,000 0
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SN

SH N
o o
m: 20 2 ol Y AR
=0 il
- 4 —

ool =2z e (25l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
= 9,000 9,000 0
OMZERX 2 UM S 10,0002 *50%8 *43] 2,000 2,000 0
= 2,000 2,000 0
79 400,0002! %2 5 1,000 1,000 0
= 1,000 1,000 0
2 W2 5,507,000 5,507 5,507 0
=2 5,507 5,507 0
CINE 2,730 4,920 A2,190
2 2,730 4,920 A2,190
TERE! 2,730 4,920 A2,190
SR 25| & A
30,0002 * 1691 * 43l 1,920 1,920 0
= 1,920 1,920 0
ZOSSHBAEA Y 810,0002! 810 3,000 A2,190
2 810 3,000 A2,190
& 63,000 63,000 0
= 55,000 55,000 0
2 8,000 8,000 0
REES 63,000 63,000 0
B SN BSABHBAK
23,000,002 23,000 23,000 0
= 15,000 15,000 0
2 8,000 8,000 0
BN SN RE3 X
40,000, 0002 40,000 40,000 0
= 40,000 40,000 0
2 = Ch | 75,431 77,000 A1,569
2 75,431 77,000 A1,569
| bl 75,431 77,000 A1,569
OF22 Uf 2HFH L 244
20,000, 0002 20,000 20,000 0
= 20,000 20,000 0
SRTE T 15,431,0002! 15,431 17,000 A1,569
2 15,431 17,000 A1,569
T U FRZIY L HEHZY
20,000, 00021 * 14! 20,000 20,000 0
= 20,000 20,000 0
ZABEXY OB &
2,500, 00021 *47H 10,000 10,000 0
= 10,000 10,000 0
BUAMAAADSD ESALLK
10,000, 0002 * 144 0,000 10,000 0
=2 0,000 10,000 0
St 5,000 5,000 0
=2 5,000 5,000 0
223y 5,000 5,000 0
SoE, BY S 5,000,0002! 5,000 5,000 0
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M HR
T T2

e Z Az (98

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
Nl 2,136,012 2,336,012 200,000
£ 108,690 108,690 0
S 133,500 233,500 100,000
= 1,893,822 1,993,822 A 100,000
X &k2t e 1,679,542 1,879,542 A 200,000
= 100,000 100,000 0
= 91,500 191,500 A 100,000
= 1,488,042 1,588,042 A 100,000
A2t 1,201,652 1,401,652 A200,000
£ 100,000 100,000 0
= 25,000 125,000 A100,000
i 1,076,652 1,176,652 A 100,000
S3EALED = AXIAY 0 200,000 200,000
& 0 100,000 100,000
i 0 100,000 100,000
401 A& HIZ 2 OHHI 0 200,000 A200,000
= 0 100,000 A 100,000
= 0 100,000 A 100,000
01 Al€Hl 0 198,560 A 198,560
OZ2Z2EAt LED ZE A XA 0& 0 198,560 A 198,560
< 0 98,560 A 98,560
= 0 100,000 A 100,000
03 A& S0 0 1,440 A 1,440
OZ33F At LED =H A XA R OHYI 0 0 1,440 A 1,440
= 0 1,440 A 1,440
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A 2R
M EXZEENE 2
el E2EFA 2l

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH I &
012t 591,395 578,395
= 40,456 40,456
£ 25,000 25,000
[ 23,247 10,247
= 502,692 502,692
EXNFBE e 344,213 331,213
= 2,300 2,300
£ 25,000 25,000
< 23,247 10,247
= 293,666 293,666
C2R2HEFA 22 65,104 52,104
[= 23,247 10,247
= 41,857 41,857
C2Y =Aze 65,104 52,104
[= 23,247 10,247
= 41,857 41,857
201 L2 A 26,974 13,974
[= 15,247 2,247
= 11,727 11,727
01 At22t2|H] 23,307 10,307
O T2HE=A M DX . DA(SEH)
13,000,000 13,000
[= 13,000
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SN 252
Hm: 250z JE
Sl 2a0lE BARE 29 (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
S5t 2r3 22,106,235 23,616,393 ~1,510, 158
= 2,004,254 1,780,716 223,538
3 3,423,660 3,888,000 A464,340
| 526,181 524,681 1,500
= 90,000 30,000 60,000
= 70,817 70,817 0
= 3,866,532 4,727,925 ~861,393
2 12,124,791 12,594,254 A469,463
Stz XE 4,200,442 4,296,782 76,340
= 1,000,000 1,000,000 0
3 15,660 480,000 A464,340
| 26,917 26,917 0
s 70,817 70,817 0
= 1,683,860 1,183,860 500,000
2 1,423,188 1,535, 188 £ 112,000
S50z BAZEA 29 1,277,705 1,862,045 584,340
3 15,660 480,000 464,340
| 26,917 26,917 0
= 21,000 21,000 0
= 677,860 677,860 0
2 536,268 656,268 £120,000
e E=E 15,660 600,000 584,340
=l 15,660 480,000 464,340
2 0 120,000 £120,000
207 1PN ELHI 15,660 100,000 84,340
3 15,660 100,000 84,340
01 e gt 15,660 100,000 84,340
SECEERC Y ESIES 15,660,002 15,660 100,000 84,340
Z 15,660 100,000 84,340
307 212H0| & 0 500,000 A500,000
=l 0 380,000 380,000
2 0 120,000 £120,000
04 BI2FHALR X 0 500,000 A500,000
OSIY2USFHBEUXHYT2082Y 0% 0 500,000 A500,000
=l 0 380,000 380,000
2 0 120,000 £120,000
=L ESIEINPEEE s 2,771,657 2,263,657 508,000
2 1,000,000 1,000,000 0
= 19,700 19,700 0
= 1,001,000 501,000 500,000
2 750,957 742,957 8,000
L LT 168,227 160,227 8,000
201 L2 Y| 164,736 156,736 8,000
02 232l 142,584 134,584 8,000
ST 60,000 52,000 8,000
0.AHSE0Z3 R AT 56,000,0008 56,000 48,000 8,000
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AN 2322
Hu: 2stols NS
Eel: S3U=TIetAlIg st s Y2t (el =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
SE M EoH AR HE 2,500,000 2,000,000 500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 1,000,000 500,000 500,000
= 500,000 500,000 0
401 AIEHIZ 20 Y| 2,500,000 2,000,000 500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 1,000,000 500,000 500,000
= 500,000 500,000 0
01 A& H 2,492,800 1,992,800 500,000
OttEHHI 2t 73 A AE
2,492,800,000& 2,492,800 1,992,800 500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 1,000,000 500,000 500,000
s 492,800 492,800 0
R4 BE 22 2,250,922 2,181,922 69,000
= 790,716 780,716 10,000
= 764,379 730,879 33,500
= 695,827 670,327 25,500
MEXIXZ O 43t 252,868 250,868 2,000
= 53,762 53,762 0
= 16,629 16,629 0
= 182,477 180,477 2,000
AEX = Xl2el 165,848 163,848 2,000
201 Et2Ed| 49,620 47,620 2,000
01 AtR2tel] 26,100 24,100 2,000
ouge sy 5,000 *400& 2,000 0 2,000
JIEFZ 3 ALY 414,454 347,454 67,000
= 251,954 241,954 10,000
S 46,000 12,500 33,500
= 116,500 93,000 23,500
S HFHEHI ALY 99,190 89,190 10,000
= 8,690 8,690 0
= 10,000 0 10,000
= 80,500 80,500 0
401 A& HIZ 2 OHHI 90,500 80,500 10,000
= 10,000 0 10,000
= 80,500 80,500 0
01 A& H] 90,500 80,500 10,000
O=23M=8 3 8dl & &A2el 2SN A
g(8gd) 10,000,000& 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
JIEtZ23 ALY 28 265,264 208,264 57,000
= 218,264 208,264 10,000
S 23,500 0 23,500
= 23,500 0 23,500
401 Al EHIL 2OHY| 265,264 208,264 57,000
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SN 252D
HH: 23R4 2ERL
ol JIEF2 BT ALEY (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
= 218,264 208,264 10,000
= 23,500 0 23,500
i 23,500 0 23,500
01 A& HI 263,258 206,765 56,493
O HiatM3 = EH| 46,493,000 46,493 0 46,493
= 22,993 0 22,993
2 23,500 0 23,500
O 8 A OEXE FHIY (SYN)
10,000, 00024 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
03 Al€ = 01| 2,006 1,499 507
O BHAAR FHFY 20| 507, 0002 507 0 507
& 507 0 507
Ctotn xtEstE 2252 1,495,947 2,522,827 A 1,026,880
| 65,872 64,372 1,500
& 16,840 1,016,090 A 999,250
i 1,413,235 1,442,365 229,130
HLEBESO MM FX 864,266 896, 266 A 32,000
| 65,872 64,372 1,500
= 16,840 16,090 750
i 781,554 815,804 A 34,250
220 E 2dat 83,000 118,000 235,000
207 & O] 20,000 50,000 30,000
01 A1 E | 20,000 50,000 230,000
Osteto|g 2 T2 TSI 20,000,000& 20,000 50,000 230,000
307 220 52,000 57,000 A5,000
02 QItFAE X 0 5,000 25,000
OBFANUAMHUY NDLRAEHABHE 2
& o0& 0 5,000 25,000
SL2IGE KX & 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
= 750 0 750
2 750 0 750
402 B12HXH=01 M 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
& 750 0 750
= 750 0 750
01 2IIXIE2E X 3,000 0 3,000
OHRBEIGEDRHAMTABNL UM NS
SZAIX 3,000,0002 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
= 750 0 750
2 750 0 750
BRAL 25 U B 631,681 1,626,561 994,880
= 0 1,000,000 A1,000,000
i 631,681 626,561 5,120
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SN 2B
A ClostD XYslE REES
SRl BTAL BHE L e (e @8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
BT JlPA LB 29 81,681 76,561 5,120
401 Al HIL 2T 35,510 34,000 1,510
01 Al &bl 35,510 34,000 1,510
X A B A R E M QB b
6,510,0002 6,510 10,000 A3,490
OBHANYSHENDY HY2 ORI ZHSHY|
5,000, 0002 5,000 0 5,000
405 Xt &HF SHI 3,610 0 3,610
01 AU SE S S| 3,610 0 3,610
OB MELHAIR HAIFHPY 3,610 0 3,610
0 TV LCOSLIE (4091KI) 1,200,000 *1CH 1,200 0 1,200
0 TV LODZ LIEf (1401 %)) 300, 0002 *6CH 1,800 0 1,800
0 2BEH 2UIE(1991%]) 230,0002 * 14 230 0 230
0 DVDZ 2|0l Of 190, 000! *2CH 380 0 380
JIL BEE M MOt ALY 550,000 1,550,000 1,000,000
= 0 1,000,000 1,000,000
2 550,000 550,000 0
401 Al EHIL 2O 550,000 1,550,000 1,000,000
= 0 1,000,000 1,000,000
2 550,000 550,000 0
01 Al &bl 546,535 1,544,420 997,885
OJIAHEHBI 2 M IH =2 ALY 546,535,000 546,535 1,544,420 £997,885
= 0 1,000,000 1,000,000
2 546,535 544,420 2,115
03 Al& S CHH| 3,465 5,580 A2, 115
OJIAHEr B = ML= 2 AL] 2 OH|
550,000, 00021 +0.63/ 100 3,465 5,580 A2, 115
BTN LAY 5,525,305 5,373, 159 152,146
= 102,907 0 102,907
=l 2,408,000 2,408,000 0
= 746,179 698,500 47,679
2 2,268,219 2,266,659 1,560
S RABTAML AL 243,147 91,001 152,146
2 102,907 0 102,907
= 97,679 50,000 47,679
2 42,561 41,001 1,560
sapx 243 42,561 41,001 1,560
201 L2 Y| 14,962 13,402 1,560
02 ZZ2H| 13,690 12,130 1,560
03222 2 HA 13,440 11,880 1,560
0.Z4BRX HIIQ 13,440,00024 13,440 11,880 1,560
SNBBX HZRBA 150,586 0 150,586
=2 102,907 0 102,907
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Z 32t 1t
S A2 NEALS
Sot 2 TR NE ALY el d
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel pJE-E" HRE2
S 47,679 0 47,679
401 Al EHIZ 20 YI 150,586 0 150,586
= 102,907 0 102,907
S 47,679 0 47,679
01 Al£H] 150,586 0 150,586
O EHE H9ZE R0t =2 AI (™) 150,586 0 150,586
0. S&2EX =ol=+3A 150,586,000 150,586 0 150,586
= 102,907 0 102,907
< 47,679 0 47,679
HEgs X2 ,695,277 5,955,150 N259,873
= 110,631 0 110,631
= ,000,000 1,000,000 0
Il 433,392 433,392 0
= 90,000 30,000 60,000
& 655,274 1,098,596 N443,322
= ,405,980 3,393, 162 12,818
HN=sgs 243 660,428 637,228 23,200
Il 83,392 83,392 0
S 58,978 48,596 10,382
= 518,058 505,240 12,818
HMSUHIAMNE XL BN 406,000 396,000 10,000
307 212+01 A 378,000 368,000 10,000
02 gzt atex 10,000 0 10,000
O dXzdg s4X 10,000,000& 10,000 0 10,000
MEHSH2SSLENE 20,000 35,000 A 15,000
S 0 15,000 A 15,000
= 20,000 20,000 0
307 21Ztol 20,000 35,000 A 15,000
S 0 15,000 A 15,000
= 20,000 20,000 0
04 BIZHHALE X 20,000 35,000 A 15,000
OB oEXAE cHEZE S IHH
20,000,000& 20,000 35,000 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
= 20,000 20,000 0
AR HIRH™HALY 18,788 18,788 0
Il 13,152 13,152 0
= 0 2,818 N2,818
= 5,636 2,818 2,818
307 2I2toI & 18,788 18,788 0
Il 13,152 13,152 0
= 0 2,818 AN2,818
i 5,636 2,818 2,818
02 It A8 X 18,788 18,788 0
OAE=X HRHAS 18,788,000& 18,788 18,788 0
Il 13,152 13,152 0
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SM: 25T
M AXE YSKBE N
ool ROINSEE BHE (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 J1E o HRs2
< 0 2,818 72,818
2 5,636 2,818 2,818
MR ONSHMYHS 3 40,800 12,600 28,200
= 40,800 12,600 28,200
201 Lot 40,800 12,600 28,200
< 40,800 12,600 28,200
03 & AL2 bl 40,800 12,600 28,200
O 2011 I2BOYQAAE 2 (LBH)
8,200,00024 28,200 0 28,200
= 28,200 0 28,200
= ENEET 4,463,730 4,746,803 £283,073
2 110,631 0 110,631
=l 1,000,000 1,000,000 0
| 350,000 350,000 0
s 90,000 30,000 60,000
= 596,296 1,050,000 A 453,704
2 2,316,803 2,316,803 0
4 MBS ZLAY 1,500,000 2,000,000 500,000
=l 1,000,000 1,000,000 0
= 0 500,000 500,000
2 500,000 500,000 0
401 A& 2 2 H | 1,500,000 2,000,000 500,000
z 1,000,000 1,000,000 0
= 0 500,000 A500,000
2 500,000 500,000 0
01 A&t 1,492,800 1,992,800 500,000
QEMEHSZRAELAY  1,492,800,0008 1,492,800 1,992,800 500,000
z 1,000,000 1,000,000 0
= 0 500,000 500,000
2 492,800 492,800 0
315 MRTOHQAMBAIL 22 80,600 0 80,600
= 60,000 0 60,000
= 20,600 0 20,600
401 A& 2 2 0H | 80,600 0 80,600
= 60,000 0 60,000
= 20,600 0 20,600
01 Al &bl 80,600 0 80,600
OM318 MIZOHAMBAIL W24 (SBH)
80,600,000 80,600 0 80,600
= 60,000 0 60,000
= 20,600 0 20,600
ROHSME S HETAY 41,980 0 41,980
2 29,179 0 29,179
= 12,801 0 12,801
401 Al 2612 S 0| 41,980 0 41,980
=2 29,179 0 29,179
= 12,801 0 12,801
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SN

I‘I iH:

0F!
]

oy

H=sgs A&

0K TY MO
0K 1 fon

S ZBHSAL 2L (25 &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JIEH Hws2
01 Al&H] 41,980 0 41,980
O AT ZOUMSUE +H=PAL(LYR)
41,980, 00021 41,980 0 41,980
= 29,179 0 29,179
= 12,801 0 12,801
NEBER S=RBAM 45,924 0 45,924
= 39,647 0 39,647
= 6,277 0 6,277
401 Al & B2 2 CH bl 45,924 0 45,924
= 39,647 0 39,647
= 6,277 0 6,277
01 Al&t] 45,924 0 45,924
O HM9S EHIE R0/ +HZERTAHLYH) 45,924 0 45,924
0 &% ZEH SoH=TIA 45,924,008 45,924 0 45,924
= 39,647 0 39,647
= 6,277 0 6,277
MEATATZAIL $31=27 48,423 0 48,423
=2 41,805 0 41,805
= 6,618 0 6,618
401 Al S HI L 2| 48,423 0 48,423
= 41,805 0 41,805
= 6,618 0 6,618
01 Al&H| 48,423 0 48,423
O M95 EHIE S0/ +H=ERTAHEYH) 48,423 0 48,423
0 MHYHAEEAE 2ol =STBA
48,423,0002! 48,423 0 48,423
= 41,805 0 41,805
= 6,618 0 6.618
WRES (2522 2,884,019 3,252,230 ~368,211
TEPE O 2,015,891 2,715,891 700,000
DYNLAY HE 1,845,891 2,545,891 A700,000
701 JIEHSI A B &S 1,845,891 2,545,891 A700,000
01 JIEtEI H B2 1,845,891 2,545,891 A700,000
O IYNLAY SEIH &S 1,845,891 2,545,891 A700,000
0 BYMLSLSATS(BYIIMNE T T83
AF) 0 0 700,000 A700,000
SENE 868,128 536,339 331,789
2x32 waz 868,128 536,339 331,789
802 +& 2| Ef 868,128 536,339 331,789
NEREETE 279, 183 9,678 269,505
OMBISHULZTLAYR TSt
265,815,7802! 265,816 0 265,816
OFSMBLETHIAS (ATANZ BT iy
1,041,050 1,042 0 1,042
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SA: ARSI
B AR

2T S

el gaEASAHE (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

At =X ot 23,034,113 19,714,656 3,319,457

= 9,925,429 7,724,663 2,200,766

= 1,361,098 1,361,098 0

Il 100,000 100,000 0

S 3,499,166 2,387,429 1,111,737

= 8,148,420 8,141,466 6,954

sSHEEsd 15,803,752 15,800,252 3,500

= 7,008,452 7,008,452 0

= 741,098 741,098 0

Il 100,000 100,000 0

= 1,956,002 1,955,702 300

= 5,998,200 5,995,000 3,200

UABASKR 2,231,044 2,230,444 600

= 1,386,867 1,386,867 0

= 336,283 335,983 300

= 507,894 507,594 300

s ASTH 1,012,600 1,012,000 600

= 561,000 561,000 0

< 223,065 222,765 300

= 228,535 228,235 300

302 Ol=2 M2 &= 600 0 600

= 300 0 300

= 300 0 300

02 QI2toITHOH 2 &2 600 0 600

OxZd s dolf Tloi=+4| 600,000& 600 0 600

= 300 0 300

= 300 0 300

=ME T EAMY 822,420 819,520 2,900

< 100,000 100,000 0

= 722,420 719,520 2,900

e EEEA Y 722,420 719,520 2,900

303 &3 2,900 0 2,900

01 Z&= 2,900 0 2,900

OZZZES4H ZEAY M= 2,900 0 2,900

0. =R= 1,000,000& 1SS 1,000 0 1,000

0. % = 500, 000& 2 S & 1,000 0 1,000

0. ¥ o 300,000& 35S 900 0 900

=IHRIIALY K& 5,512,825 5,512,825 0

= 3,147,850 3,147,850 0

S 684,799 684,799 0

= 1,680,176 1,680, 176 0

= JHRIIANG K& 5,512,825 5,512,825 0

= 3,147,850 3,147,850 0

= 684,799 684,799 0

= 1,680,176 1,680,176 0

101 212 H| 1,325,928 1,298,949 26,979
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SA: ARSI
HH: MATHERA

SRl =IIRIIAIE X (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
= 778,270 751,291 26,979
[= 164,203 164,203 0
= 383,455 383,455 0
04 J|2ZtHI2R2UIEE % 1,325,928 1,298,949 26,979
O HIQIf A SZ B2 01 24H| (1009!)
1,291,907,000& 1,291,907 1,264,928 26,979
= 758,046 731,067 26,979
[ 160, 158 160, 158 0
= 373,703 373,703 0
201 L2 AH 800 0 800
= 476 0 476
[= 97 0 97
= 227 0 207
02 2229 800 0 800
O(HZHIOIQINA XY BE2 800,000 800 0 800
= 476 0 476
[= 97 0 97
= 227 0 207
301 Yt A2 24,746 36,000 A11,254
= 24,746 36,000 A11,254
10 HAIAHI A2 24,746 36,000 A11,254
O( BN A LR SN K S AH|(1002!)
24,746,000 24,746 36,000 A11,254
= 24,746 36,000 A11,254
401 A& HI L =20 4,107,367 4,108,167 A800
= 2,290,374 2,290,850 A476
[ 520,499 520,596 A97
= 1,296,494 1,296,721 A227
01 Al&H] 3,869,278 3,844,427 24,851
250k 21 (1100ha) 1,380,374,000& 1,380,374 1,355,523 24,851
= 771,947 758,279 13,668
[= 173,305 170,074 3,231
= 435,122 427,170 7,952
02 22l 107,149 132,000 A24,851
O=50HHI D1 2t2IH1(1,300na) 41,149,000 41,149 66,000 A24,851
= 22,632 36,300 A 13,668
[= 5,349 8,580 A3,231
= 13, 168 21,120 AT7,952
03 A& 2 0HH| 130,940 131,740 A 800
OLH2IHI0I QINA SR & 2 2 1Y
116,625,000 116,625 117,425 A 800
= 69,985 70,461 A476
[= 13,990 14,087 A97
= 32,650 32,877 N227
402 QI XE0I A 53,984 69,709 A 15,725
= 53,984 69,709 A15,725
02 QI2+CHEE AL H 53,984 69,709 A15,725
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SN
X XH .
S Tt

ok

&g =Xt
NE=DNE R

=0HRIIALY X

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
O/ HHOI <204 JHCHSH ARl 53,984,000 53,984 69,709 A15,725
= 53,984 69,709 A15,725
MY 1,891,924 1,891,924 0
= 1,207,992 1,207,992 0
= 204,937 204,937 0
= 478,995 478,995 0
MEESIAEE XY 1,395,500 1,395,500 0
= 929,000 929,000 0
= 139,950 139,950 0
= 326,550 326,550 0
401 Al EHIZ 20h Y| 619,200 602,200 17,000
= 481,499 471,700 9,799
= 64,404 62,750 1,654
= 73,297 67,750 5,547
01 Al€HI 615,522 598,522 17,000
BUSIHESRSAIE 17,000,000& 17,000 0 17,000
= 9,799 0 9,799
= 1,654 0 1,654
i 5,547 0 5,547
402 QI2tX=01 776,000 793,000 A 17,000
= 447,201 457,000 A9,799
< 75,546 77,200 A 1,654
i 253,253 258,800 N5, 547
01 SI2t X =8 £ 776,000 793,000 A 17,000
Ogd=It3 Ated 482,000 499,000 A 17,000
0.2 &=t sSAE X& 33,000,000& 33,000 50,000 A 17,000
= 20,201 30,000 A9,799
S 5,846 7,500 A 1,654
= 6,953 12,500 N5,547
MEFAZSISULMEE 4,018,125 3,876,562 141,563
= 716,211 716,211 0
= 620,000 620,000 0
= 571,727 431,727 140,000
= 2,110,187 2,108,624 1,563
AFE! XH ol Ooff 2t 395,056 393,493 1,563
MEESANEA 3,413 1,850 1,563
201 gEt=24Ed| 2,563 1,000 1,563
01 AtR2tel 2,563 1,000 1,563
Ogt==2H| 2,563 1,000 1,563
0.4 SAEMel =3 2,563,000 1A 2,563 1,000 1,563
SMENREEZ2C 350,670 210,670 140,000
= 38,188 38, 188 0
S 201,877 61,877 140,000
= 110,605 110,605 0
stz 4dae 297,294 157,294 140,000




SA: ARSI
YU MEEUSHBULYMHEN
Col: MYt B E2e (Etel: &8
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
= 33, 188 33, 188 0
= 192,339 52,339 140,000
= 66,767 66,767 0
401 AlSH L2 THY| 297,294 157,294 140,000
= 38, 188 38, 188 0
= 192,339 52,339 140,000
z 66,767 66,767 0
01 A&l 297,294 157,294 140,000
O AoHE ATHX~H LA SAZIPL-THE 2
oMY (HEH) 50,000,000 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
O S&2 BIXEOoII(00I2) &XAL-THE A
oA (HEA) 15,000,0002! 67 £ 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
N 3,177,688 5,485 3,172,203
= 2,200,766 0 2,200,766
= 971,437 0 971,437
= 5,485 5,485 0
MY 2T ETALL 3,172,203 0 3,172,203
= 2,200,766 0 2,200,766
3 o71,437 0 971,437
MY =TAL 3,172,203 0 3,172,203
= 2,200,766 0 2,200,766
= 071,437 0 971,437
401 Al EH L2 THY] 3,172,203 0 3,172,203
= 2,200,766 0 2,200,766
= 971,437 0 971,437
01 A&l 3,164,578 0 3,164,578
O 201.7.7~14EEE2 +HEIZAHLYH) 2,813,142 0 2,813,142
0. &2 X7 AAEH ZRZA
737,282,000 737,282 0 737,282
= 512,455 0 512,455
= 224,827 0 224,807
0. AlQHQ| D, A0, BB X7 AAEY =R A
101,381,0002 101,381 0 101,381
= 70,466 0 70,466
= 30,915 0 30,915
0. SHEWSBNT MAEH =SB A
55,356,000 55,356 0 55,356
= 38,476 0 38,476
= 16,880 0 16,880
0. SHEALRT AAEH ZSPZA
92,822,00084 92,822 0 92,822
= 64,517 0 64,517
3 28,305 0 28,305
0. HEEEXTD MAEH SRZA
142,663,0002! 142,663 0 142,663
= 99, 159 0 99, 159
= 43,504 0 43,504
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SA: AE=X D
HE: ArE X s
CHR: AtRISTHE DALY (el &9
SH BB O(B) - NRAY - BAR Ofl &F o8 [ =)e Hn=2
. AT AALEH SR B A
315,733,000 315,733 315,733
= 219,454 219,454
[ 96,279 96,279
. HAE221XT AAEH 2R3 A
439,579,000 439,579 439,579
= 305,533 305,533
< 134,046 134,046
. SHE 222X AAEH 2R3 A
130,597,000 130,597 130,597
= 90,773 90,773
[ 39,824 39,824
LAY AAXT AAE =ERBA
73,321,000 73,321 73,321
= 50,963 50,963
[ 22,358 22,358
. CHEARRL DAL 2RI AALE 2R A
106,622,000 106,622 106,622
= 74,108 74,108
[ 32,514 32,514
AR XIE X AAEH 2R3 A
112,267,000 112,267 112,267
= 78,032 78,032
[ 34,235 34,235
. MHIZ ASXIT AALEH =23 A
62,404,000 62,404 62,404
= 43,375 43,375
[ 19,029 19,029
. MHIZ SEXIT AALEH 2323 A
39,957,000 39,957 39,957
= 27,772 27,772
[ 12,185 12,185
. NEUWBX T AAEH 222 A
41,449,000 41,449 41,449
= 28,810 28,810
[ 12,639 12,639
. ANEBEET R AALEH 232 A
40,876,000 40,876 40,876
= 28,412 28,412
[ 12,464 12,464
. NEQABI T AAEH =22 A
39,593,000 39,593 39,593
= 27,520 27,520
[ 12,073 12,073
CANFEZEHX R 1ML LA 232 A
39,409,000 39,409 39,409
= 27,392 27,392
[ 12,017 12,017
MOHEZET T AAEY 222 A
159,837,000 159,837 159,837
= 111,097 111,007
[ 48,740 48,740

_46_




SN
X XH .
S Tt

el

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
0. AIOIONZ 2FXT AAIEH ZRBA
81,994,0002 81,994 0 81,994
= 56,991 0 56,991
= 25,003 0 25,003
O BHZ M95 SO0IT Lol +H=RBA(LE
&) 351,436 0 351,436
0 SNEMETT AAEHTI =P RAHAE
) 27,806,0002 27,806 0 27,806
= 19,002 0 19,002
= 8,804 0 8,804
0 AHDDRT MAEHSTZAHSEH)
164,774,0002! 164,774 0 164,774
=2 112,603 0 112,603
= 52,171 0 52,171
0 AHSERINT AANEHZRDA(LEH)
79,170,00024 79,170 0 79,170
= 54, 104 0 54,104
= 25,066 0 25,066
0 NIEAZXIR MAEHSHZRBAHHEH)
55,640,00024 55,640 0 55,640
= 38,023 0 38,003
= 17,617 0 17,617
0 NBSHRABBRT AAEHSHZE T BAA
M) 24,046,002 24,046 0 24,046
=2 16,432 0 16,432
= 7,614 0 7,614
03 Al& S CHH| 7,625 0 7,625
O 2011.7.7~14AEER +HZTZ A 2IHHI(
SEH) 7,625 0 7,625
0. SHEMS X7 AAE] ZRBA 20|
739,279,00021+0. 27% 1,997 0 1,997
= 1,388 0 1,388
= 609 0 609
0. AIOHQI D AOl, BEXI P AAEH STZA
=iyl 101,656, 0002 0. 27% 275 0 275
= 191 0 191
< 84 0 84
0. HEURX T MAE 2RBAI 20HH]
55,506, 0002 *0. 27% 150 0 150
=2 104 0 104
= 46 0 46
0. SFEALXT AAEH 2R2AF 2018
93,074,000 %0. 27% 252 0 252
=2 175 0 175
= 77 0 7
0. HEEEXT MAE 2RZAI 20HH]
143,050, 0002 0. 27% 387 0 387
= 269 0 269
= 18 0 118
0. SHAW2IXIT AAEN ZRBA SO
316,588, 00021 *0. 27% 855 0 855
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SA: ARSI
Ha: M XS
SHOl: AR AT E ALY (e @
SN T BR(BH) - NRAY - BLS 03] &+ o ol o HRS2
= 594 0 594
= 261 0 261
0. 221X AAEN 222A 2|
440,770,00021 %0. 27% 1,191 0 1,191
= 828 0 828
= 363 0 363
0. SHAR2I2KI T AR 2RBA 20|
130,915, 0002 0. 27% 354 0 354
= 246 0 246
= 108 0 108
0. BHEAS YAXT MAIEH SRBA 20H
b 73,520,000 %0 27% 199 0 199
= 138 0 138
= 61 0 61
0. EHAANE DAL Z2IXI R AAEH SR A
= | 106,911,00021%0.27% 289 0 289
= 201 0 201
= 83 0 83
0. &E XIBXT AAEN ZRBA 2O
112,571,0002%0. 27% 304 0 304
= 211 0 211
= 93 0 93
0. MHIZ, ASKIT AAEH SRBA 204
62,573,002 %0. 27% 169 0 169
= 117 0 17
= 52 0 52
0. MHIZ SHXT MAEH SRBA SO
40,066, 00024 *0. 27% 109 0 109
=2 76 0 76
= 33 0 33
0. NEUZXT AAIEN =RTA 2THH)
41,562,0002 %0, 27% 13 0 113
= 78 0 78
= 35 0 35
0. ANEBIEXIT AAIEN ZRTA SUHH)
40,987, 00024 %0 27% 11 0 11
= 7 0 7
= 34 0 34
0. AIEQIZXT AAIEN SRZA 2UHH]
39,701,0008! %0 27% 108 0 108
=2 75 0 75
= 33 0 33
0. NEZEHXIT 21104 AAEH 2RTA 2
CH I 39,516,0002 %0, 27% 107 0 107
= 74 0 74
= 33 0 33
0. MOHEEXT MAEN ZRTA 2UHH)
160,270, 0002 0. 27% 433 0 433
= 301 0 301
= 132 0 132
0. AIOIOHS 2R AAIEH ZRBAF S04
b 82,216,000 %0.27% 222 0 222
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SN

Hu: 2Z8s

el J=deE s (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o pJE-E" HZ2

2hE 2|4 1t 4,152,595 4,099, 168 53,427

= 69,050 52,450 16,600

Il 18,000 18,000 0

= 66,799 60,599 6,200

= 3,998,746 3,968,119 30,627

2EES 160,116 149,116 11,000

= 35,500 24,500 11,000

= 12,950 12,950 0

i 111,666 111,666 0

JI=Hs s 75,000 64,000 11,000

= 33,000 22,000 11,000

S 6,000 6,000 0

= 36,000 36,000 0

ESATOERN K& 61,000 50,000 11,000

= 26,000 15,000 11,000

= 6,000 6,000 0

= 29,000 29,000 0

301 et al= 61,000 50,000 11,000

= 26,000 15,000 11,000

< 6,000 6,000 0

i 29,000 29,000 0

12 J|Et2 43 61,000 50,000 11,000

OEAEQI MEE XA 61,000,000& 61,000 50,000 11,000

= 26,000 15,000 11,000

< 6,000 6,000 0

i 29,000 29,000 0

Aosd Es 353,258 344,258 9,000

= 27,950 27,950 0

< 34,849 30,349 4,500

= 290,459 285,959 4,500

Az 2 92,493 83,493 9,000

= 12,000 7,500 4,500

i 80,493 75,993 4,500

MEfH LS 2cHsA S EX 24,000 15,000 9,000

= 12,000 7,500 4,500

= 12,000 7,500 4,500

101 21 2dl 9,000 0 9,000

= 4,500 0 4,500

s 4,500 0 4,500

04 JIZMZ2Z2ASE =+ 9,000 0 9,000

Oeials EIXEHY R 9,000,000& 9,000 0 9,000

S 4,500 0 4,500

= 4,500 0 4,500

=& 444,789 423,662 21,127

Il 18,000 18,000 0

S 1,000 1,000 0

= 425,789 404,662 21,127
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A SEAML
g 20
el SFEd 2 (&9 ®M
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
BB M2L 444,789 423,662 21,127
) 18,000 18,000 0
< 1,000 1,000 0
= 425,789 404,662 21,127
=HSFEH 39,350 18,223 21,127
101 @124 4| 0 873 2873
04 JI2tH22XHEES 0 873 N873
O=Z2FAD LMY o 0 873 N8T73
207 & IHEH 22,000 0 22,000
01 1 E A 22,000 0 22,000
ONEASHEXNSE NEEH DAIEG(14])
22,000,000 22,000 0 22,000
MEH D 222 1,318,399 1,306,099 12,300
= 5,600 0 5,600
[ 10,200 8,500 1,700
= 1,302,599 1,297,599 5,000
ME M D] 2tel 1,318,399 1,306,099 12,300
= 5,600 0 5,600
< 10,200 8,500 1,700
= 1,302,599 1,297,599 5,000
U824 69,800 47,500 22,300
= 5,600 0 5,600
< 10,200 8,500 1,700
= 54,000 39,000 15,000
301 Lt A= 69,800 47,500 22,300
= 5,600 0 5,600
& 10,200 8,500 1,700
= 54,000 39,000 15,000
2IIEt243 69,800 47,500 22,300
OHbld+=d2d= 69,800,000 69,800 47,500 22,300
= 5,600 0 5,600
[ 10,200 8,500 1,700
= 54,000 39,000 15,000
HE MY Il =N 143,176 153,176 210,000
401 Al HIL 201 15,000 25,000 210,000
01 A& H] 14,784 24,784 210,000
OHblY Z2HEGHEAEX 14,784,0009 * 100 2 14,784 24,784 210,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

Z M Al
ANSEH g4t
ANSBHEd st

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
2T E A 18,424,039 20, 155,670 ~1,731,631
2 2,194,200 2,143,800 50,400
= 1,674,000 1,674,000 0
p 2,730 2,730 0
s 700,000 700,000 0
= 122,812 122,812 0
= 2,458,587 2,794,190 335,603
= 11,271,710 12,718,138 A 1,446,428
NEEVEE! 430,405 410, 185 20,220
= 50,000 50,000 0
= 25,700 5,540 20, 160
2 354,705 354,645 60
NEENEEE 403,705 403,585 120
= 50,000 50,000 0
= 1,000 940 60
2 352,705 352,645 60
HAUHNDS 2,000 1,880 120
= 1,000 940 60
2 1,000 940 60
201 LBre | 2,000 1,880 120
= 1,000 940 60
= 1,000 940 60
01 AL 22/ bl 2,000 1,880 120
OFAUANDS ZAE L DHPY
2,000,0002! 2,000 1,880 120
= 1,000 940 60
2 1,000 940 60
AHIRER @ 20122 24,300 4,200 20, 100
= 24,300 4,200 20, 100
AHIREI NSSHEE R 20, 100 0 20, 100
= 20, 100 0 20, 100
405 XHor S| 20, 100 0 20, 100
= 20, 100 0 20, 100
01 AL SEF S| 20, 100 0 20, 100
OAHIREI} NESHEE HSTY
20, 100,000 20, 100 0 20, 100
= 20, 100 0 20, 100
WLX oF ¥ ZZ A 4,472,002 5,059,255 /587,163
2 1,914,600 1,914,600 0
= 613,227 1,163,690 550,463
= 1,944,265 1,980,965 £36,700
WX 23 4,362,037 4,949,200 587,163
= 1,914,600 1,914,600 0
3 583,917 1,134,380 550,463
T 1,863,520 1,900,220 136,700
RIS 10085 22AHY 13,087 120,000 £106,963
= 9,537 60,000 150,463
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M Al
SOUX otE 2 BE b
S0UX 2ESAY

NS (3H) g-8d=s Aol JE A HwsZ
= 3,500 60,000 A56,500
402 SI2EXHZ 01 13,037 120,000 106,963
< 9,537 60,000 ~50,463
= 3,500 60,000 56,500
01 QIAR=RE 13,037 120,000 106,963
OJRIE1002t5 S A (607+7)
13,037,0002 13,087 120,000 106,963
= 9,537 60,000 A50,463
= 3,500 60,000 56,500
Mol =MOISEAA 500,000 1,000,000 500,000
= 0 500,000 500,000
= 500,000 500,000 0
402 212t XHZ 0| 500,000 1,000,000 500,000
= 0 500,000 500,000
z 500,000 500,000 0
01 QAR =R R 500,000 1,000,000 500,000
OZFe =MOIS LAY 500,000,0009! 500,000 1,000,000 500,000
= 0 500,000 500,000
= 500,000 500,000 0
ASSTYHALY 2,389,800 2,370,000 19,800
= 1,185,000 1,185,000 0
< 355,500 355,500 0
= 849,300 829,500 19,800
401 Al2HI LS bl 19,800 28,332 18,532
= 0 8,532 A8,532
= 19,800 19,800 0
03 Al &S CHHI 0 8,532 18,532
O A%BFAIAY 2OHH] 0gl 0 8,532 18,532
= 0 8,532 18,532
403 KX EFHI S K20 & 2,370,000 2,341,668 28,332
= 1,185,000 1,176,468 8,532
< 355,500 355,500 0
z 829,500 809,700 19,800
02 B ZHS Ol CH &t 2,370,000 2,341,668 28,332
O Aszums 2,370,000,0002 2,370,000 2,341,668 28,332
= 1,185,000 1,176,468 8,532
3 355,500 355,500 0
z 829,500 809,700 19,800
ey 2,838,173 2,841,013 A2,840
= 1,674,000 1,674,000 0
= 9,900 10,800 900
z 1,154,273 1,156,213 A 1,940
SNZBRISY 2,838,173 2,841,013 A2,840
o 1,674,000 1,674,000 0
< 9,900 10,800 A900
= 1,154,273 1,156,213 A1,940
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A B A
M SN2

ool MEAZBARY (el @R
SA - SR(E) - HRAY - BES Abou pJE-T =
HEANS R 2 32,173 32,013 160

201 L2 3,340 3,180 160

02 2324l 3,340 3,180 160

OAl & EHI= Xl 2,400 2,240 160

0. A& EA S22+ 1,000, 0003 *1JH & 1,000 840 160

HSAZHE MBI A XA 15,000 18,000 /3,000

= 9,900 10,800 A 900

= 5,100 7,200 22,100

307 2IZtol 15,000 18,000 A3,000

S 9,900 10,800 A 900

= 5,100 7,200 A2,100

02 BlZtF a8 =x 15,000 18,000 A 3,000

OFENE A2 Al

1,000, 0003 374 A +50H = 15,000 18,000 A3,000

= 9,900 10,800 A 900

= 5,100 7,200 22,100

ne =3 2 otd, 22X =g 776,375 688,975 87,400

= 162,400 112,000 50,400

2 122,812 122,812 0

< 60,500 24,900 35,600

= 430,663 429,263 1,400

AAs AYUH 360,563 336, 163 24,400

= 112,000 112,000 0

S 47,900 24,900 23,000

= 200,663 199,263 1,400

NAESSH LXelAt 328,800 304,400 24,400

= 112,000 112,000 0

= 37,000 14,000 23,000

= 179,800 178,400 1,400

401 A& HIZ 2 0HHI 236,800 216,400 20,400

= 66,000 68,000 A2,000

= 23,200 800 22,400

= 147,600 147,600 0

01 Al£Hl 236,800 216,400 20,400
ONAZTSH LX2IAL (HH)

236,800,000& 236,800 216,400 20,400

= 66,000 68,000 22,000

= 23,200 800 22,400

= 147,600 147,600 0

402 QI 2tXH201 A 80,000 76,000 4,000

= 40,000 38,000 2,000

= 12,000 11,400 600

= 28,000 26,600 1,400

01 BIZtAt=2E = 80,000 76,000 4,000

OntsJIg=sEME (88 A) 80,000, 000& 80,000 76,000 4,000

= 40,000 38,000 2,000
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SA: BHEAD
Yo 18 =N Y OF, 22X SAST
A

T LHAIQlE AR EERE
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
= 12,000 11,400 600
2 28,000 26,600 1,400
® axz X 63,000 0 63,000
2 50,400 0 50,400
[ 12,600 0 12,600
CEREE=DIE= = 50,000 0 50,000
2 40,000 0 40,000
[ 10,000 0 10,000
402 DIZFHRH= 0| & 50,000 0 50,000
= 40,000 0 40,000
= 10,000 0 10,000
01 QI2tX = 50,000 0 50,000
O(OIHNAFSI =D ATI2] HEAY(HEA)
50,000,0002! 50,000 0 50,000
2 40,000 0 40,000
[ 10,000 0 10,000
ABIEDIQ AFRIHEH] KIS AFSY 13,000 0 13,000
= 10,400 0 10,400
[ 2,600 0 2,600
307 ©I12+0| & 13,000 0 13,000
= 10,400 0 10,400
[ 2,600 0 2,600
02 QIR AR 13,000 0 13,000
O(OIHI)AFBI M1 AP IREH] KIS ALY
13,000,000 13,000 0 13,000
= 10,400 0 10,400
[ 2,600 0 2,600
EXSX 2435 520,799 320,799 200,000
= 160,000 0 160,000
2 360,799 320,799 40,000
EXNSX A2 520,799 320,799 200,000
= 160,000 0 160,000
2 360,799 320,799 40,000
ENEXX Y NE= 200,000 0 200,000
= 160,000 0 160,000
2 40,000 0 40,000
307 ©12+0] & 200,000 0 200,000
= 160,000 0 160,000
2 40,000 0 40,000
02 QIZHEAEE 200,000 0 200,000
OEXNEAXT Y=
200,000, 000! 174 & | 200,000 0 200,000
= 160,000 0 160,000
2 40,000 0 40,000
RS 1,767,054 1,766,054 1,000
2 67,200 67,200 0
[ 89,260 89,260 0
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SN

X ZH
o=

el

B S AT
DENOE L EAHBANM
S0/& FASANM

SN EB - S (3H) e - By Arel 013 o 52
i 1,610,594 1,609,594 1,000
SHE FASZ M 1,767,054 1,766,054 1,000
= 67,200 67,200 0
S 89,260 89,260 0
= 1,610,594 1,609,594 1,000
H=Hel AFRdH MHIAKNS 17,398 16,398 1,000
303 Z& 3 1,000 0 1,000
01 Z&= 1,000 0 1,000
o201 sEFH Mg 258
A& 1,0 1,000 0 1,000
S A 4,749,191 4,747,191 2,000
£ 700,000 700,000 0
S 1,000,000 1,000,000 0
= 3,049, 191 3,047,191 2,000
X=Eotsst TAIDIBEES 3,549,191 3,547,191 2,000
= 700,000 700,000 0
= 1,000,000 1,000,000 0
= 1,849,191 1,847,191 2,000
SAHEHRFA 23,191 21,191 2,000
201 Ler2A| 16,100 14,100 2,000
02 32244 14,000 12,000 2,000
OZ232= ¥ MAZ 14,000 12,000 2,000
0 EASEU JIZ2S
2,000,000 18 2,000 0 2,000
MHICEH TAIHETZZ HESA 1,000,000 0 1,000,000
S 1,000,000 0 1,000,000
401 Al EHIZ 2O Y| 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
01 Al Hl 1,000,000 0 1,000,000
O &EHICFH TAIA =
1,000,000,000& 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
MEICEE TAHEZZH 0 1,000,000 1,000,000
= 0 1,000,000 1,000,000
401 Al EHIZ 2OHY| 0 1,000,000 21,000,000
= 0 1,000,000 21,000,000
01 A& H 0 1,000,000 21,000,000
O&tFEIC=E ZAIAH= AH(L=1000m)-
MSAEE HE 0 1,000,000 21,000,000
= 0 1,000,000 1,000,000
HRES(BHEZAIL) 1,106,627 2,558,875 A 1,452,248
LHEHCHXI & 958,675 2,458,675 21,500,000
SYHEAIY EEHEE 600,000 2,100,000 21,500,000




SN
X XH .
S Tt

el

Z M Al
RS (FHMEAID)
LIS HcH A=

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N BlusZ
701 JIEtSlHE &2 600,000 2,100,000 21,500,000
O1 JIEII HE ES 600,000 2,100,000 21,500,000

O3SHLAE SE2/H &2 600,000,000 600,000 2,100,000 21,500,000

SONES 147,952 100,200 47,752

BXz ttEs 147,952 100,200 47,752
802 Et&t= | Et 147,952 100,200 47,752
01 2 NEXxZzttets 90,500 56,000 34,500

OUMUIHA XNEESALY & &oHBH
90,500,000& 90,500 56,000 34,500
02 Al - EHIEXSEE S 57,452 44,200 13,252
020108 Al 2Xtel HIAFA BHXIAIYE &
HEX=s Bty 2,244,450 2,245 0 2,245
ONMUIHA XNEESALY & &oHBH
22,500,000& 22,500 13,000 9,500
020108 XNEssHLXelAY EHEXS B
=1 1,506,490& 1,507 0 1,507
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SN
X XH .
S Tt

el

23t
FHotX N

NS IOHE AL

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
2t 44,648,349 34,002,502 10,555,757
= 8,786,583 2,305,965 6,480,618
z 1,159,000 1,159,000 0
s 1,800,000 1,800,000 0
=3 10,484,651 6,140,399 4,344,252
= 22,418,115 22,687,228 £269,113
FOHXl e 8,699,033 6,649,867 2,049,166
= 1,111,441 0 1,111,441
= 3,087,725 2,150,000 937,725
z 4,499,867 4,499,867 0
XN A 8,282,202 6,626,337 1,655,865
= 1,063, 244 0 1,063,244
= 2,742,621 2,150,000 592,621
= 4,476,337 4,476,337 0
AZTHE 2Ol ALY 2,450,000 2,350,000 100,000
= 2,250,000 2,150,000 100,000
z 200,000 200,000 0
401 Al S HIL 2O H| 2,450,000 2,350,000 100,000
= 2,250,000 2,150,000 100,000
= 200,000 200,000 0
01 Al £ H| 2,450,000 2,350,000 100,000
O NEESZSZEATA-HEAIANL (HYH)
100,000, 0002 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
BIZR0IT ARDAESHERA 1,555,865 0 1,555,865
= 1,063, 244 0 1,063, 244
< 492,621 0 492,621
401 Al SHIL Y| 1,555,865 0 1,555,865
= 1,063, 244 0 1,063, 244
= 492,621 0 492,621
01 Al £ H| 1,550,270 0 1,550,270
OYZADNLHETZAH(LEA)
46,019,0002 46,019 0 46,019
= 31,449 0 31,449
= 14,570 0 14,570
OUBNZEDAHETZAHSEA)
148,396, 0002 148,396 0 148,396
= 100,973 0 100,973
= 47,423 0 47,423
ORBAEDLHETBAH(LEA)
103,692, 0002 103,692 0 103,692
= 70,861 0 70,861
= 32,831 0 32,831
OZZNEDLHETZAH(LEA)
148, 126, 0002 148, 126 0 148, 126
= 100,790 0 100,790
= 47,336 0 47,336
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SN
X XH .
S Tt

el

23t
FHotX N

NS IOHE AL

SN T BR(BH) - NRAY - BLS 03] &+ o ol o HRE2
ONBHERAHZETZAHLRH)
148,396,0002 148,396 0 148,396
= 100,973 0 100,973
= 47,423 0 47,423
OBZSZ4NESTZAHLYE) 57,246,000 57,246 0 57,246
= 39,121 0 39, 121
= 18,125 0 18,125
OLFSZ2HESTZAHLYE) 50,208,000 50,208 0 50,208
=2 34,311 0 34,311
= 15,897 0 15,897
OYRSS=24H=TRAH(LYH)
41,195,000 41,195 0 41,195
= 28, 152 0 28,152
= 13,043 0 13,043
O2ESZ4HETZAHLYE) 40,676,000 40,676 0 40,676
= 27,797 0 27,797
= 12,879 0 12,879
OUSSZLHETTAHLYE) 41,147,000 41,147 0 41,147
= 28,119 0 28,119
= 13,028 0 13,028
OZHIA S22 ETBAHLYH)
156,336, 0002 156,336 0 156,336
= 106,376 0 106,376
= 49,960 0 49,960
OADNS2LHETZAHLYH)
49,144,000 49,144 0 49,144
= 33,584 0 33,584
= 15,560 0 15,560
OBtAI S22 ZSTBAHLYE)  46,290,0002 46,290 0 46,290
= 31,633 0 31,633
= 14,657 0 14,657
OZUMESHNETZAHSYE) 49,092,000 49,092 0 49,002
= 33,548 0 33,548
= 15,544 0 15,544
OTOLME 2N ETZAHSYE) 39,273,000 39,273 0 39,273
=2 26,838 0 26,838
= 12,435 0 12,435
OLIEHHMELHETZAHLYH)
40,748,000 40,748 0 40,748
= 27,846 0 27,846
= 12,902 0 12,902
OMOIRAHEHESHZE TR AHLH)
39,273,0002) 39,273 0 39,273
= 26,838 0 26,838
= 12,435 0 12,435
OMSHESHNZSTZAHLYE) 45,074,000 45,074 0 45,074
= 30,802 0 30,802
= 14,272 0 14,272
OBEHMHSHZSTBAHLYE) 39,975,000 39,975 0 39,975
= 27,318 0 27,318
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SN AL D
Hy: N N

Sl XN AL (649l &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
< 12,657 0 12,657
OUWSNELH=ETZAH(SEE) 41,534,000 41,534 0 41,534
= 28,384 0 28,384
= 13,150 0 13,150
OMMAMESH=ETZAHSEE) 41,534,000 41,534 0 41,534
= 28,384 0 28,384
= 13,150 0 13,150
ORBNELH=ZTBAHEER) 43,610,000 43,610 0 43,610
= 29,802 0 29,802
= 13,808 0 13,808
OALBHELH=ETZAHEEH) 41,633,000 41,633 0 41,633
=2 28,451 0 28,451
= 3,182 0 13,182
HHNESH=TZAH(HEH) 51,653,000 51,653 0 51,653
= 35,299 0 35,299
= 16,354 0 16,354
03 Al & S CHHI 5,595 0 5,595
OUWSNEDAH=ETZA SOHI(SEH)
197,200,000 +0.70/100 1,381 0 1,381
=2 1,381 0 1,381
ZYHBRAHZTTA SOHI(SEH)
196,840,000 +0.70/100 1,378 1,378
= 1,378 1,378
ONYNBRAHEZA 2OHI(SEH)
197,200, 0002 x0.70/100 1,381 0 1,381
= 1,381 0 1,381
U A S 2AHETBA SO (S H)
207,751,000 %0.70/ 100 1,455 0 1,455
=2 1,455 0 1,455
=AY 393,301 0 393,301
= 48,197 0 48,197
= 345, 104 0 345, 104
o Sol=TRAIY 393,301 0 393,301
=2 48,197 0 48,197
= 345, 104 0 345, 104
401 A2 HI 2 2| 393,301 0 393,301
= 48,197 0 48,197
< 345, 104 0 345, 104
01 A&t 391,446 0 391,446
O 2011.7.7~148 552 +oHTcH SRTAH(L
YH) 391,446 0 391,446
0 HYS2 2HZPBA 59,785,000%! 59,785 0 59,785
=2 47,893 0 47,893
= 11,892 0 11,892
0 SEHIS2 2H=PBA 37,660,000 37,660 0 37,660
= 37,660 0 37,660
0 WEIESZ SH=PBA 25,113,008 25,113 0 25,113
= 25,113 0 25,113
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SN HED
Zm: sotn e

SR ARZLNERALY (S )
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Ol koK /e HusZ
0 NIESZ =R 2A 26,742,000 26,742 0 26,742
(= 26,742 0 26,742
0 SALMIE o= RZA 28,674,000 28,674 0 28,674
(= 28,674 0 28,674
0O BHHMIAIE 2=l =RI A 27,733,000 27,733 0 27,733
< 27,733 0 27,733
0 HEMA =272 A 26,379,000 26,379 0 26,379
(= 26,379 0 26,379
0 XEHME o= R A 26,762,000 26,762 0 26,762
= 26,762 0 26,762
0 LIEsSZ =222 A 33,104,000 33,104 0 33,104
< 33,104 0 33,104
0 2LESZ o= R2A 99,494,000 99,494 0 99,494
(= 99,494 0 99,494
03 AlE 208l 1,855 0 1,855
O 2011.7.7~148 =52 ool ERSAM 2

e (dEd) 1,855 0 1,855

0 MEsZ $olERZ2A 20|
60,165,000 *0.63% 380 0 380
= 304 0 304
< 76 0 76

0 SHsZ =R A 20|
37,899,000 *0.63% 239 0 239
< 239 0 239

0 ISR SZ2 L2222 AL 204

25,273,000 0. 63% 160 0 160
(= 160 0 160

0 NESZ $l=ER2A 20|
26,912,000 *0.63% 170 0 170
< 170 0 170

0 SAHIAE =22 AL 20|
28,856,000 *0.63% 182 0 182
(= 182 0 182

0 BHAMIMIA =222 AL 20
27,909,000 *0.63% 176 0 176
(= 176 0 176

0 HEHE =23 AH 204YI
26,547,000 *0..63% 168 0 168
(= 168 0 168

0 XEHME $ol=ERZ AL 20|
26,932,000 *0.63% 170 0 170
< 170 0 170

0 HEs2 $ol=2R2A 20|
33,314,000 *0.63% 210 0 210
< 210 0 210
CRALA 17,662,552 12,769,232 4,893,320
= 3,375,489 0 3,375,489
2 309,000 309,000 0
= 500,000 500,000 0
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SN AL D
M CRALAY
ool ESR So=ETAL (649l &2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
< 4,739,831 3,222,000 1,517,831
2 8,738,232 8,738,232 0
HESR ST 2,696,801 0 2,696,801
=2 1,874,435 0 1,874,435
= 822,366 0 822,366
ZELHERAY 2,459,415 0 2,459,415
= 1,709,438 0 1,709,438
= 749,977 0 749,977
401 A2 HI 2 2] 2,459,415 0 2,459,415
=2 1,709,438 0 1,709,438
< 749,977 0 749,977
01 Al&HI 2,452,774 0 2,452,774
O N.7.7-14BE52 +HSPAL(SLH) 2,452,774 0 2,452,774
0. ZE185 4 AOIKIT SoH=RBA
383,314,0002 383,314 0 383,314
=2 266,425 0 266,425
= 116,889 0 116,889
0. 2E3EH WP 2H=RIA
2,069,460, 0002 2,069,460 0 2,069,460
= 1,438,396 0 1,438,396
< 631,064 0 631,064
03 Al& S CHH| 6,641 0 6,641
O N.7.7-14BB52 +HSPAL (L) 6,641 0 6,641
0. ZE1854 AIOIKR +oH=ZPTA 2|
384,352, 0002 +0. 27% 1,038 0 1,038
= 722 0 722
= 316 0 316
0. PE31SH HBXP LHZTZA 20|
2,075,063,0002! %0 27% 5,603 0 5,603
2 3,895 0 3,895
= 1,708 0 1,708
SOEEE 2H=PAL 237,386 0 237,386
=2 164,997 0 164,997
= 72,389 0 72,389
401 A2 HI L 2] 237,386 0 237,386
=2 164,997 0 164,997
= 72,389 0 72,389
01 Al Hl 236,744 0 236,744
O 2011.7.7~14HES2 +HZPTAHLYR) 236,744 0 236,744
0. SHETE 10254 BEXTD 2H=T2
At 186,693, 0002 186,603 0 186,693
= 129,762 0 129,762
= 56,931 0 56,931
0. SHEEE 20156 LSNP +H=ZT2
Al 50,051,0002 50,051 0 50,051
=2 34,783 0 34,788
= 15,263 0 15,263
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SN AL
HH: cRALAY
Sl AEER 2H=TAL (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
03 Al & S CHY| 642 0 642
O 2011.7.7-14BZ52 +HSTBA 2OHYI(
HEH) 642 0 642
0. SHEER 10258 BEXD +H=72
A 187,199, 00024 +0. 27% 506 0 506
2 352 0 352
= 154 0 154
0. SHETR 0158 LSNP +H=T2
IET 50, 187, 0002 %0, 27% 136 0 136
2 % 0 %
= 41 0 41
2010 4= P AY 2,196,519 0 2,196,519
2 1,501,054 0 501,054
= 695,465 0 695,465
IZE201TH 2E2H=PA 1,016,423 0 016,423
2 694,602 0 694,602
= 301,821 0 321,821
401 A& HIL 2 THY| 1,016,423 0 016,423
2 694,602 0 694,602
= 301,821 0 321,821
01 Al&H] 1,016,423 0 016,423
ORZ5EH YINT +HERTAHLYH)
305, 194,000 305, 194 0 305, 194
2 208,563 0 208,563
= 9,631 96,631
ORZB3EH HEXT 2+HZERSAHLYH)
168,563, 00024 168,563 168,563
2 115,192 15,192
< 53,371 53,371
OTZ9sE KRBT 2HSIBAH(SYH)
243, 15,0002 243,115 243,115
2 166, 140 166, 140
= 76,975 76,975
OZE 128 SXNHPUFNRLHERSAHLE
&) 26,835,002 26,835 26,835
2 18,339 18,339
= 8,496 8,496
ORE254H NEDANT +HZRBAHLY
&) 74,039,002 74,039 74,039
2 50,597 50,597
= 23,442 23,442
ORZ05H SY-BUXPLHZTBAHLEY
&) 129,880,0002! 129,880 129,880
= 88,757 88,757
= 41,123 41,123
OZZ 158 FA-TAXPLHZTBAHSY
&) 21,962,002 21,962 21,962
2 15,008 15,008
= 6,954 6,954
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fA AL
M T RALAE
Chel: BHER0II =H=EFRALY

SN EB -GS - MBAY - BES arey HRE2
OZEREH ZENTLHETZAHLYH)
27,579,00084 27,579 0 27,579
= 18,847 0 18,847
= 8,732 0 8,732
OPE295 4 ZANALHERZAHLYH)
19,256,000 19,256 0 19,256
= 3,159 0 13,159
= 6,097 0 6,007
BHIER0ID SHEEE +HEPAY 1,180,096 0 1,180,096
= 806,452 0 806,452
= 373,644 0 373,644
401 Al HI L2 OHY] 1,180,096 0 1,180,096
= 806,452 0 806,452
= 373,644 0 373,644
01 Al&H 1,180,096 0 1,180,096
OS0ET 22065 1D EB40H= DA (&
2 H) 279,456,000 279,456 0 279,456
= 190,974 0 190,974
= 83,482 0 88,482
OSHETR3USHAANDLHS AL (LBH
) 900,640,000 900,640 0 900,640
= 615,478 0 615,478
= 285, 162 0 285, 162
ot& Il 1,071,725 8,552,327 2,519,398
= 3,350,114 2,298,331 1,051,783
2 850,000 850,000 0
s 800,000 800,000 0
= 1,833,891 463,500 1,370,391
z 4,237,720 140,496 97,224
Xlgtota el 3,858,649 952, 149 93,500
= 1,000,000 1,000,000 0
z 850,000 850,000 0
= 370,000 463,500 £93,500
= 1,638,649 638,649 0
MENGHE A ALY 960,000 ,000,000 40,000
= 600,000 600,000 0
= 160,000 200,000 140,000
z 200,000 200,000 0
401 Al HI L 2R 960,000 ,000,000 40,000
= 600,000 600,000 0
3 160,000 200,000 40,000
= 200,000 200,000 0
01 A& 953,952 993,700 139,748
OYFMENGIAZSAIR 14 953,952,0009 953,952 993,700 139,748
= 503,952 593,700 252
= 160,000 200,000 40,000
= 200,000 200,000 0
03 Al & = CHH| 6,048 6,300 N252
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fA AL

=a: atE I
CHol: Xl ot e (Etel: &8
M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Abod p[E-Ll HlnE2
OYHMENSHR EA ALY AlE 2 THHI
960,000, 0002 0.63/ 100 6,048 6,300 ~252
= 6,048 6,300 1252
S| Y E S ALY 613,500 667,000 53,500
= 400,000 400,000 0
= 80,000 133,500 53,500
= 133,500 133,500 0
401 Al S HIL 2O H| 613,500 667,000 53,500
= 400,000 400,000 0
= 80,000 133,500 53,500
= 133,500 133,500 0
01 Al&H| 609,634 662,797 A53,163
O H&®2 DBy THASY 609,634,000 609,634 662,797 A53,163
= 396, 134 395,797 337
= 80,000 133,500 A53,500
= 133,500 133,500 0
03 Al & 2 CHH 3,866 4,203 ~337
O 9@y 8oy THAL2Y]
613,500, 0002 x0.63/ 100 3,866 4,203 A337
= 3,866 4,203 A337
SRS TAL 866,987 0 866,987
= 535,081 0 535,031
= 234,732 0 234,732
z 97,224 0 97,224
SHE 2= PANY 374,134 0 374,134
= 224,273 0 224,273
= 98,394 0 98,304
= 51,467 0 51,467
401 Al S HIL 2 O] 374,134 0 374,134
= 224,273 0 224,273
= 98,394 0 98,304
= 51,467 0 51,467
01 Al tl 372,970 0 372,970
O 2011.7.7-7. 4RSS 2T oh +H=TAS (4
gH) 372,970 0 372,970
0. LIBAGHE +H=TBA  53,842,0002 53,842 0 53,842
= 28,654 0 28,654
3 12,572 0 12,572
= 12,616 0 12,616
0. 2HAZE ~H=TZA 153,330,000 153,330 0 153,330
= 106,574 0 106,574
= 46,756 0 46,756
0. SDAZE ~H=TZAF 50,646,000 50,646 0 50,646
= 26,954 0 26,954
= 11,825 0 11,825
= 11,867 0 11,867
0. 22IABHE ~H=TZA 58,320,000 58,320 0 58,320
= 31,036 0 31,036
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fA AL

Hu: sia
o9l AEERAHE DAY (el &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll SImE=ET
< 13,617 0 13,617
2 13,667 0 13,667
0. SHAGE #HZPTA 56,832,008 56,832 0 56,832
2 30,245 0 30,245
= 3,270 0 13,270
2 13,317 0 13,317
03 Al & = CHH| 1,164 0 1,164
O 2011.7.7-7. UHES 2ok 2HEPAY &

HHl(S2R) 1,164 0 1,164

0. IZABE “H=2ZA LTHY)
41,226,000 %0..36% 149 0 149
2 104 0 104
= 45 0 45

0. BHAGE 2HESPTA 2OHYI
153,884, 00021 +0. 36% 554 0 554
2 385 0 385
= 169 0 169

0. BUAZE 2H=ZPZA 204
38,920, 0002 %0.36% 141 0 141
2 %8 0 %8
= 43 0 43

0. L2ABE 2H=RZA LTHYI
44,815,000 %0.36% 162 0 162
2 13 0 113
= 49 0 49

0. CHAZA “H=2ZA LOHY)
43,673,000 %0.36% 158 0 158
2 110 0 110
= 48 0 48
ot =P ALY 492,853 0 492,853
2 310,758 0 310,758
< 136,338 0 136,333
2 45,757 0 45,757
401 AlEHIL 2 THY| 492,853 0 492,853
2 310,758 0 310,758
= 136,338 0 136,338
2 45,757 0 45,757
01 Al& 8] 491,241 0 491,241
O 2011.7.7-14YSE2 +HZTAL (SYR) 491,241 0 491,241
0. HLH H=SPALS 79,807,002 79,807 0 79,807
2 42,472 0 42,472
= 18,634 0 18,634
2 18,701 0 18,701
0. SEHE LH=PALS 98,367,002 98,367 0 98,367
2 68,370 0 68,370
= 29,997 0 29,997
0. HAE &H=RAYS 157,693, 0002 157,693 0 157,693
2 109,606 0 109,606
= 48,087 0 48,087
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fA AL

=a: atE I
ool ¥ES4WETAY (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
0. B2& 2H=TAIL 39,912,00084 39,912 0 39,912
= 27,741 0 27,741
= 12,171 0 12,171
0. YME 2H=TAIL 55,269,0002 55,269 0 55,269
= 29,414 0 29,414
= 12,904 0 12,904
= 12,951 0 12,951
0. ZHA 2HZTAIL 60, 193,00084 60,193 0 60,193
= 32,034 0 32,034
3 14,084 0 14,054
= 14,105 0 14,105
03 Al &2 CHH 1,612 0 1,612
O 201.7.7~14BEE2 2H=TAY SOHHI(

SEESH 1,612 0 1,612

0. H® *H=TAY 2O
61,327,002 %0.36% 221 0 221
= 154 0 154
= 67 0 67

0. SEHE *H=RAY 20|
98,723,0002! %0.36% 356 0 356
= 248 0 248
3 108 0 108

0. A A=A 20|
158,263, 0002 0. 36% 570 0 570
= 396 0 396
= 174 0 174

0. M2 2H=IAY L0
40,057, 00021 %0.36% 145 0 145
= 101 0 101
= 44 0 44

0. YME 2H=TAY SO
42,471,0002! %0.36% 153 0 153
= 106 0 106
= 47 0 47

0. ZHA 2H=TAY 20|
46,255,0002! %0 36% 167 0 167
= 116 0 116
= 51 0 51
EHZ 20T+ =T A 1,745,911 0 1,745,911
= 516,752 0 516,752
= 1,229, 159 0 1,229,159
AGHHEHZ R0/ D01 = P AN 399,827 0 399,827
= 273,233 0 273,233
= 126,594 0 126,594
401 Al HI L2 OHY] 399,827 0 399,827
= 273,233 0 273,233
3 126,594 0 126,594
01 A&l 399,827 0 399,827
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A AL
g otd &l

Sl HZR0IT SoHETAY (25 &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll SImE=ET
O 95 EHE R0/ +oHlioh ZRA (&
&) 399,827 0 399,827
0 R2IE +HETAY(HYH)
25,258,0002 25,258 25,258
= 7,261 17,261
= 7,997 7,907
2= T A
32, 168,0002! 32,168 32,168
= 21,983 21,983
= 10, 185 10, 185
LHERAL
29,086, 0002 29,056 29,056
=2 19,856 19,856
= 9,200 9,200
A=A
24,439,0002! 24,439 24,439
= 16,701 16,701
= 7,738 7,738
LoHETAL (LYH
21,506,000% 21,506 21,506
= 14,697 14,697
= 6,809 6,809
S® L= PAL (LY
23,012,0002! 23,012 23,012
= 15,726 15,726
= 7,286 7,286
SEA 2HEPAY(SBH
25, 109, 0002 25,109 25,109
=2 17,159 17,159
= 7,950 7,950
SoHETAL (LYH
21, 180,000% 21,180 21,180
= 14,474 14,474
= 6,706 6,706
A Sol=RAY(HYE
69,512,0002! 69,512 69,512
=2 47,503 47,503
= 22,009 22,009
SHETAL (YA
29,062, 0002 29,062 29,062
= 19,860 19,860
= 9,202 9,202
LHETAL (Y
20,884,0002 20,884 20,884
= 14,272 14,272
= 6,612 6,612
o=
32,382, 0002 32,382 32,382
= 22,129 22,129
= 10,253 10,253

_68_




A AL
g otd &l

ol EHEROID $oi=RALY (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
0 ZBH +oH=PAY(HEN)
46,259,000% 46,259 0 46,259
= 31,612 0 31,612
= 14,647 0 14,647
SHHENZ 20| T4 51 = P AbS 1,346,084 0 1,346,084
= 243,519 0 243,519
< 1,102,565 0 1,102,565
401 AlEHIL 2T 1,346,084 0 1,346,084
= 243,519 0 243,519
= 1,102,565 0 1,102,565
01 A& 1,346,084 0 1,346,084
O EHE XM9S R0II =T HGHE AL =SPA
o (HYH) 1,346,084 0 1,346,084
0 SZE +HSPAL(HEH)
76,854,000 76,854 0 76,854
= 52,520 0 52,520
= 24,334 0 24,334
0 HZH S+oH=SPAY(HEN)
24,449,000 24,449 0 24,449
= 16,708 0 16,708
= 7,741 0 7,741
0 HEH +aH=SPAY(HEH)
34,552,000 34,552 0 34,552
= 23,612 0 23,612
< 10,940 0 10,940
0 && +HSPAS(SA)  40,431,000€ 40,431 0 40,431
= 27,630 0 27,630
= 12,801 0 12,801
0 QEF +HSPAL(HEH)
54,564,000 54,564 0 54,564
= 37,288 0 37,288
= 17,276 0 17,276
0 S2Id ~H=PAL(HYN)
25,782,000 25,782 0 25,782
= 17,619 0 17,619
= 8,163 0 8,163
0 HEE +a=PAY(SEN)
79,926,000% 79,926 0 79,926
= 79,926 0 79,926
0 H&EY SHEPAY(SEN)
112,635,002 112,635 0 112,635
= 112,635 0 112,635
0 &4TH S+HSPAL(HYH)
161,323,000 161,323 0 161,323
= 161,323 0 161,323
0 BHE S3HSPA(SEA)  58,081,000€ 58,081 0 58,081
= 39,691 0 39,691
= 18,390 0 18,390
0O HHE +aH=PA(SEHA)
635,854,000 635,854 0 635,854
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A AL
g otd &l

&R HER0II == AL (el &)

SA B3 - MBAY - BES 0] & o I & o HDS2
< 635,854 0 635,854
0012 +H=SPAL(LYN)
41,633,000% 41,633 0 41,633
= 28,451 0 28,451
= 3,182 0 13,182
Tt oh & 2t 651,417 99,934 551,483
= 500,310 7,634 492,676
= 66,854 8,617 58,237
2 84,253 83,683 570
oo Epre| HR =7l 580,593 29,680 550,913
=2 492,676 0 492,676
= 58,237 0 58,237
2 29,680 29,680 0
THEHOHR Y 2 OHR BRI B3| 2 Y 580,593 29,680 550,913
=2 492,676 0 492,676
= 58,237 0 58,237
= 29,680 29,680 0
302 01 =L BN 2 A2 554,513 3,600 550,913
2 492,676 0 492,676
= 58,237 0 58,237
2 3,600 3,600 0
02 Sl oH 2 A2 554,513 3,600 550,913
O 212l W2 AS(HEA) 186,574 0 186,574
07.77.14 ST WHXAS
186,574,002 186,574 0 186,574
= 156, 148 0 156, 148
= 30,426 0 30,426
O 7.26~29 S2TH WHAS(HYT)
6,650,00024 6,650 0 6,650
= 6,650 0 6,650
O 88 BIZ'=R0II Wol MBS (SEA)
357,689,000 357,689 0 357,689
2 329,878 0 320,878
= 27,811 0 27,811
oHFEs NS 48,356 47,786 570
3 4,800 4,800 0
= 43,556 42,986 570
OHN 25t E S ALY 16,570 16,000 570
= 4,800 4,800 0
= 11,770 11,200 570
802 Bt & 2| Et 570 0 570
02 Al - CHIBX3pHa3 570 0 570
O 2010 HHS52S TH| et 570,000 570 0 570
W & e =7 52 25 1,392,176 532,812 859,364
=2 449,229 0 449,229
= 200,000 200,000 0
= 441,092 31,957 409,135
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SN AL
B TWoH 2 M =P 52 2
Sl ML (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
i 301,855 300,855 1,000
AHAZ 22| 246,773 46,773 200,000
= 200,000 0 200,000
i 46,773 46,773 0
Mo M2 DIt ALY 234,500 34,500 200,000
= 200,000 0 200,000
2 34,500 34,500 0
401 AIEHIZ 2 0hY| 234,500 34,500 200,000
S 200,000 0 200,000
= 34,500 34,500 0
01 Al Hl 234,262 34,262 200,000
OHE 20T S22 A (SF)
200,000,000& 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
KH o Ol 24 At 1,070,195 410,831 659, 364
= 449,229 0 449,229
= 200,000 200,000 0
= 241,092 31,957 209, 135
= 179,874 178,874 1,000
srili2e 29 11,522 9,522 2,000
= 5,761 4,761 1,000
2 5,761 4,761 1,000
307 2IZtol 11,522 9,522 2,000
S 5,761 4,761 1,000
= 5,761 4,761 1,000
06 283 11,522 9,522 2,000
O240 2E2(ABLHULIN2SE)
11,522,000& 11,522 9,522 2,000
= 5,761 4,761 1,000
2 5,761 4,761 1,000
ol HEEAE =oi=FAS 657,364 0 657,364
2 449,229 0 449,229
= 208,135 0 208, 135
401 Al EHIL 2OHY| 657,364 0 657,364
2 449,229 0 449,229
S 208,135 0 208, 135
01 A& HI 657,364 0 657,364
O BHE K95 ROITHIGH HHUZEAL =7
A (EEE) 657,364 0 657,364
0 THHOIZ2AE 2HLIGH ZRAE
657,364,000 657,364 0 657,364
= 449,229 0 449,229
S 208,135 0 208, 135
nEAE N 5,021,584 5,338,558 A316,974
= 300,000 300,000 0
= 315,258 264,325 50,933
i 4,406,326 4,774,233 A367,907
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SN

b=
I‘IiH: DL%
ws

ol A e L
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p[E-Ll HlnE2
wWESZINH 392,879 392,339 540
S 300,000 300,000 0
= 35,000 35,000 0
= 57,879 57,339 540
WsEMAZ 22,879 22,339 540
202 (44l 8,100 7,560 540
01 =2 A b 8,100 7,560 540
O Jle=dol 180,000& =121 +3& 540 0 540
311 Xt SO0l Xrake 0 379 A379
06 JIEtXt S0l Atat2 0 379 AZ79
O ZYE oSt LA Ol 3 B
o0& 0 379 A379
802 gtet=J|EF 379 0 379
01 2nEx3oteaz 379 0 379
O I 3SI 2XASH Ol = Bt
378,350 379 0 379
=HAHAMB X 4,321,081 4,638,595 A317,514
= 280,258 229,325 50,933
i 4,040,823 4,409,270 N 368,447
HUEHXIMANENOERFEES 3,500,000 3,900,000 A400,000
307 21Ztol 3,500,000 3,900,000 400,000
09 2+HHELS 3,500,000 3,900,000 A 400,000
OUUTMAMNBE NI ER S ES
3,500,000,000& 3,500,000 3,900,000 A400,000
HILH MBI [EER] 513,044 447,073 65,971
= 164,699 153,494 11,205
i 348,345 293,579 54,766
307 21zZtol ™ 513,044 447,073 65,971
= 164,699 153,494 11,205
i 348,345 293,579 54,766
09 2xHAHEXS 513,044 447,073 65,971
OgElldEdBaZ 513,044,000& 513,044 447,073 65,971
= 164,699 153,494 11,205
= 348,345 293,579 54,766
HARSASHEXEA[E2H] 207,118 190,603 16,515
& 103,559 63,831 39,728
= 103,559 126,772 A23,213
307 21zZtol ™ 207,118 190,603 16,515
L= 103,559 63,831 39,728
i 103,559 126,772 223,213
09 2+LHEXZ 207,118 190,603 16,515
ONUsHEHAYM MEXES
207,118,000& 207,118 190,603 16,515
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SA: AL
I WSt
gel 2+

SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS 01l &k o 01 o

— T

103,559 63,831
103,559 126,772

EURGH
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SHetArel T}

SHEOEE MR A

st st = o X3 ALY (ctel: &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS oy p[E-Ll HlnE2
&t 10,276,205 13,064,565 A2,788,360
= 2,582,000 2,605,000 223,000
& 464,340 0 464,340
J| 1,125,800 1,140,000 A 14,200
= 2,032,000 2,065,000 233,000
= 4,072,065 7,254,565 23,182,500
UEMAEH 5,934,493 5,961,993 A 27,500
= 2,530,000 2,530,000 0
= 1,102,000 1,127,000 A 25,000
= 2,302,493 2,304,993 22,500
A S H X ZAS 4,267,100 4,292,100 A25,000
= 2,500,000 2,500,000 0
& 962,000 987,000 A 25,000
i 805,100 805, 100 0
AH01E & GAPRI S ALY 375,000 400,000 A25,000
= 200,000 200,000 0
L= 75,000 100,000 A 25,000
i 100,000 100,000 0
402 BI2t X201 ™ 375,000 400,000 A 25,000
= 200,000 200,000 0
= 75,000 100,000 A25,000
i 100,000 100,000 0
01 QIIXI=2E X 375,000 400,000 225,000
O RFID JIEt AMNESHEF 22IAIAE A=A}

A 375,000,000& 375,000 400,000 A25,000
= 200,000 200,000 0
L= 75,000 100,000 225,000
i 100,000 100,000 0
SHUIHEAIE S A X 123,310 125,810 A2,500
LAY HRFE 123,310 125,810 A 2,500
301 et azg 0 2,500 A 2,500
10 HAIAHIE &3 0 2,500 22,500
O stegdHd ws ¥ 48X A 03 0 2,500 A2,500
oF x4t ol OI0IX &35t 3,483,543 3,528,743 A45,200
= 52,000 75,000 223,000
| 1,125,800 1,140,000 A 14,200
& 930,000 938,000 /8,000
= 1,375,743 1,375,743 0
StYUZE=R A 607,743 630,743 A 23,000
= 52,000 75,000 A23,000
L= 35,000 35,000 0
i 520,743 520,743 0
et A== H A 597,000 620,000 223,000
= 52,000 75,000 A 23,000
= 35,000 35,000 0
= 510,000 510,000 0
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SN B AL
B srgrorz Aol 001K 2l
SHOl: AEBIOEEET A CEERE
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRz2
307 P12+0I | 597,000 620,000 £23,000
= 52,000 75,000 £23,000
= 35,000 35,000 0
2 510,000 510,000 0
04 SI2b8H AR T 597,000 620,000 23,000
OMBBIYAEER 597,000, 0002 597,000 620,000 £23,000
= 52,000 75,000 A 23,000
= 35,000 35,000 0
2 510,000 510,000 0
U EHESHAMY 2,875,800 2,898,000 222,200
Il 1,125,800 1,140,000 A 14,200
= 895,000 903,000 /8,000
i 855,000 855,000 0
U EHES LAY 2,875,800 2,898,000 A22,200
Il 1,125,800 1,140,000 A 14,200
= 895,000 903,000 8,000
i 855,000 855,000 0
401 Al EHIZ 2O Y| 2,321,800 2,344,000 N22,200
Il 1,007,400 1,021,600 214,200
S 548,200 556,200 /8,000
= 766,200 766,200 0
01 Al Hl 2,321,800 2,344,000 N22,200
O/ LD BEAIA 1,027,800,000& 1,027,800 1,050,000 A22,200
p) 410,800 425,000 214,200
S 204,500 212,500 /8,000
= 412,500 412,500 0
NH ™St A x 784,340 0 784,340
z 464,340 0 464,340
i 320,000 0 320,000
MAH S S| AAMAZAI LKA 784,340 0 784,340
= 464,340 0 464,340
i 320,000 0 320,000
S22 olE =dlZE3At 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 2 CHHI 200,000 200,000
01 Al 200,000 0 200,000
O S98Y 51F =22 TLTA
198,740,000& 198,740 0 198,740
O S22 51F =22 THTA 2O
200,000,000 *0.63/100 1,260 0 1,260
P PNR-PN g | 584,340 0 584,340
& 464,340 0 464,340
= 120,000 0 120,000
207 o1 N L 84,340 0 84,340
z 84,340 0 84,340
TEEEET] 84,340 0 84,340
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2

BlusZ

]

84,340
84,340

84,340
84,340

H oR

500,000

380,000
120,000

500,000

380,000
120,000

00,000,000&

M oR

500,000

500,000

380,000
120,000

OO O O |o O

0

0
0

500,000

500,000

380,000
120,000

50,000

3,550,000

23,500,000

50,000

3,550,000

23,500,000

0

3,500,000

23,500,000

0

3,500,000

23,500,000

I

0

0

3,500,000

3,500,000

23,500,000

23,500,000
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SN PR
HE: NHHYUALYBNRAARNUATH RS
o9l EAOIRASY (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 [ =)e bRz
EREE 6,045,436 6,023,151 22,285
2 706,337 706,337 0
| 795,202 799,379 A4, 157
= 2,500 2,500 0
= 1,525,986 1,528,284 A2,298
2 3,015,391 2,986,651 28,740
BHHYUALEARAAS N A MRS 5,676,580 5,654,368 22,212
= 706,337 706,337 0
| 795,202 799,379 A4, 157
= 2,500 2,500 0
< 1,525,986 1,528,284 A2,298
2 2,646,535 2,617,868 28,667
CREEEES 461,799 451,899 9,900
AR B2 YN 461,799 451,899 9,900
405 XA+ S| 29,900 20,000 9,900
01 AU SEH S| 29,900 20,000 9,900
OdND PY(AB-HAE) 450,000 +6LH 2,700 0 2,700
OABTAE DY (AR, AS A, SZH)
2,400,0002 *3CH 7,200 0 7,200
Yz FAABAHIA HB 1,070,265 1,068,495 1,770
2 2,875 2,875 0
o] 251,770 250,000 1,770
2 815,620 815,620 0
EEREE RS EELT] 251,770 250,000 1,770
] 251,770 250,000 1,770
307 2120l 1,770 0 1,770
| 1,770 0 1,770
NEEEEET] 1,770 0 1,770
022922 BHSHPY(LYR)
177,000 108 1,770 0 1,770
| 1,770 0 1,770
ALY B3 156,385 153,706 2,679
| 55,413 54,073 1,340
= 27,706 27,087 669
2 73,266 72,596 670
3oi22IL A 38,825 36,146 2,679
| 19,413 18,073 1,340
= 9,706 9,037 669
2 9,706 9,036 670
201 YBr2 | 5,600 4,000 1,600
| 2,800 2,000 800
= 1,400 1,000 400
2 1,400 1,000 400
01 A2 22l 5,600 4,000 1,600
o+ 5,600 4,000 1,600
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SN
X XH .
S Tt

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
0.z 34 24l 5,000& *520¢! 2,600 1,000 1,600
p) 1,300 500 800
= 650 250 400
= 650 250 400
301 2 a=s 3,079 2,000 1,079
p) 1,540 1,000 540
= 769 500 269
= 770 500 270
2IIEEa= 3,079 2,000 1,079
OsddsIIEgs + 3,079,000& 3,079 2,000 1,079
p) 1,540 1,000 540
= 769 500 269
s 770 500 270
SALAALMESAME SE AL ALY 72,000 72,000 0
Il 36,000 36,000 0
s 18,000 18,000 0
= 18,000 18,000 0
101 el Hl 48,940 49,240 A 300
p) 24,470 24,620 A150
S 12,235 12,310 ANT5
= 12,235 12,310 AT5
04 JIZNZ22XASE =+ 48,940 49,240 A 300
OAtell 22l X 1A | 48,940 49,240 A300
0.Al8l 2 & 2(391) 2,740,000& 2,740 3,040 A300
p) 1,370 1,520 A150
< 685 760 NT5
= 685 760 ANT5
201 gEt24Ed| 21,060 20,760 300
p) 10,530 10,380 150
= 5,265 5,190 75
= 5,265 5,190 75
01 At 22l 21,060 20,760 300
Ooggt23l 18,060 17,760 300
O.AERY & BFXLH(Z20323H)
16,060, 000& 16,060 15,760 300
p) 8,030 7,880 150
< 4,015 3,940 75
= 4,015 3,940 75
N2 AL 228,546 274,717 A46, 171
= 9,197 9,197 0
Il 76,312 78,346 N2,034
s 38,778 39,845 A1,067
= 104,259 147,329 A43,070
atZAZ2e| Ak 41,576 45,444 A3,868
p) 20,788 22,722 A1,934
< 10,3%4 11,361 N9B7
= 10,394 11,361 A967
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UYL AL SEBAAS U AHH TS
NS o @ el)
M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou HIRE
307 ©I2+0| & 36,012 39,880 13,868
p 18,006 19,940 A1,934
= 9,003 9,970 ~967
= 9,003 9,970 1967
01 Q2L RZ Yl 36,012 39,880 13,868
OMSA+HAIZ X 2 (1621) 21,000, 00084 21,000 24,868 £3,868
p 10,500 12,434 ~1,934
= 5,250 6,217 ~967
2 5,250 6,217 1967
SREANLRY 50,480 92,583 £42,103
301 LprE Az 22,740 64,843 £42,103
SINEEFERYTE 21,240 63,343 £42,103
OXRSIGARNEY IEXN(RASH0H) 0 0 42,103 ~42,103
IO E Y A AR 84,408 84,608 A200
pf 42,204 42,304 £100
= 21,052 21,152 A100
2 21,152 21,152 0
101 Q1248 21,432 19,500 1,932
p 10,716 9,750 966
< 5,358 4,875 483
2 5,358 4,875 483
04 JI2HIENSES 21,432 19,500 1,932
OYYSANY BT 21,432 19,500 1,932
0.)/2S(EIXSZE) 1,500,002 «101x138 19,500 18,000 1,500
p 9,750 9,000 750
= 4,875 4,500 375
2 4,875 4,500 375
0.288 161,0008! %101« 12 1,932 1,500 432
p 966 750 216
= 483 375 108
2 483 375 108
201 LBre | 60,976 63,108 £2,132
p 30,488 31,554 A 1,066
< 15,194 15,777 1583
2 15,204 15,777 £483
01 Ak 22l 60,976 63,108 £2,132
OB &4 ZH|(42) 736,095 #4291 30,916 31,248 ~332
p 15,458 15,624 £166
< 7,729 7,812 ~83
2 7,729 7,812 ~83
OESAZH (RRE 42%) 27,822,000 27,822 28,122 A300
p 13,911 14,061 A 150
= 6,956 7,031 AT5
2 6,955 7,030 AT5
OYySe A Lo 128,333 *123] 1,540 3,040 A1,500
p 770 1,520 AT50
= 335 760 A425
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S RCEEEL
A NS UASERBAAR MY ATIH RS

ool PR E ALY (ol &2

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 I HRE2

i 435 760 A 325

A&AS 242,170 180,570 61,600

= 5,114 3,514 1,600

2 237,056 177,086 60,000

aEedg X 241,600 180,000 61,600

S 5,000 3,400 1,600

= 236,600 176,600 60,000

301 Lprs s 241,600 180,000 61,600

= 5,000 3,400 1,600

= 236,600 176,600 60,000

01 At3I 2 241,600 180,000 61,600

O=4HEH 241,600 180,000 61,600

0.3 oHel) 126,600,002 126,600 65,000 61,600

= 5,000 3,400 1,600

= 121,600 61,600 60,000

ANALSH 20,000 20,000 0

= 10,000 10,000 0

2 10,000 10,000 0

ZPlus, H=PlusAt 20,000 20,000 0

3 10,000 10,000 0

i 10,000 10,000 0

101 @1 24H| 8,764 8,800 A 36

= 4,382 4,400 A18

= 4,382 4,400 A18

04 JItHI22XRSE+ 8,764 8,800 N 36

(OFak- gy ZoulolgerAd| 8,764 8,800 A 36

00122 800, 0002 * 104 2 *12! 8,000 8,000 0

= 4,000 4,000 0

i 4,000 4,000 0

0.AbEl 2 76,3802+ 102 19! 764 800 A36

< 382 400 A 18

= 382 400 A8

SEER-" DCILI0IE{ QI 21| 0 0 0

201 et2Ad| 2,866 2,830 36

= 1,433 1,415 18

i 1,433 1,415 18

01 AR 22l 2,866 2,830 36

O 2,866 2,830 36

0.EE2= 2dl 143,300 & *55 43| 2,866 2,830 36

= 1,433 1,415 18

= 1,433 1,415 18

202 44| 2,320 2,320 0

S 1,160 1,160 0

= 1,160 1,160 0

01 =2 A bl 2,320 2,320 0
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2N B2
A NN YUALZHRS AR AN PS

Sl HOIX AAL BT (S5 &2)

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

OAL B2, BEBYAAYZ T

116,000 *221 %103 2,320 2,320 0

= 1,160 1,160 0

2 1,160 1,160 0

301 LA 6,050 6,050 0

= 3,005 3,025 0

2 3,025 3,025 0

10 S AHAHI 2 & 2 6,050 6,050 0
OANY, HEZHAANY DIBLBH

50,0002 ¥2021 %23 2,000 2,000 0

= 1,000 1,000 0

2 1,000 1,000 0

OZ223 FoX 24 20,2502 +200% 4,050 4,050 0

= 2,025 2,025 0

2 2,025 2,025 0

50| AL ST ALY 108,918 108,984 ~66

| 58,425 58,458 A33

2 50,493 50,526 A33

REEOEEEN- 4,338 4,404 ~66

| 2,169 2,202 A33

2 2,169 2,202 ~33

307 2120l & 2,338 2,404 ~66

| 1,169 1,202 A33

2 1,169 1,202 N33

01 A2UPEY| 2,338 2,404 A66

OB A DAY oFZH|

116,900 *55 *43| 2,338 2,404 ~66

| 1,169 1,202 A33

2 1,169 1,202 A33

BOlAABRG ERALRY 80,780 80,780 0

| 40,390 40,390 0

2 40,390 40,390 0

101 Q1214 44,650 45,200 AB50

| 22,325 22,600 A2T5

2 22,325 22,600 A275

04 JAR22NE 24 44,650 45,200 AB50

OB AAAETE B BAL ALY 0l 39,504 40,000 ~496

EEEE] 146,000 %201+ 122 3,504 4,000 A496

| 1,752 2,000 A248

2 1,752 2,000 ~248

oLLE 2,572,800%1 %20 5,146 5,200 AB4

o] 2,573 2,600 A27

2 2,573 2,600 A27

301 QLA 2,295 5,000 A2,705

| 1,148 2,500 A1,352

2 1,147 2,500 A1,353

e TERE! 2,295 5,000 A2,705
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S RCEEEL
B AU UALEABAARKNYAYA RS
EH9l: 81Ot A ST ALY CEERE]
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2
OBtoltAYZA A LA (MEDY
S) 1,000 5101 +453] 2,295 5,000 £2,705
Il 1,148 2,500 A 1,352
= 1,147 2,500 A~ 1,353
307 21Ztol ™ 20,815 17,560 3,255
Il 10,407 8,780 1,627
= 10,408 8,780 1,628
01 =¥ =H] 20,815 17,560 3,255
Otgo|otE o R 7Y
208, 150& 105 +102] 20,815 17,560 3,255
] 10,407 8,780 1,627
= 10,408 8,780 1,628
dggdotdHae| 36,802 35,302 1,500
Il 13,851 13,101 750
= 4,624 4,624 0
i 18,327 17,577 750
HHZC A 9,000 7,500 1,500
Il 4,500 3,750 750
i 4,500 3,750 750
201 224 9,000 7,500 1,500
Il 4,500 3,750 750
2 4,500 3,750 750
01 AL 2r2lH] 9,000 7,500 1,500
OYILEE HLESES(EMIRAIS) 9,000 7,500 1,500
0.21 Il Al 3,000:& 5004 1,500 0 1,500
Il 750 0 750
2 750 0 750
H X S2ASMY 75,900 74,400 1,500
] 38,250 37,200 1,050
= 37,650 37,200 450
S=AZ XA 75,900 74,400 1,500
Il 38,250 37,200 1,050
i 37,650 37,200 450
307 21zZtol ™ 1,500 0 1,500
Il 1,050 0 1,050
i 450 0 450
01 =P =H] 1,500 0 1,500
OMUABNRE A4S U IR 7Y
1,500,000& 1,500 0 1,500
] 1,050 0 1,050
i 450 0 450
SEEUREAAMT 2 LS 502,929 513,429 A 10,500
Il 206,093 213,093 A7,000
= 2,500 2,500 0
= 62,362 65,862 A3,500
2 231,974 231,974 0
A 2 SHIX& 68,520 79,020 A 10,500
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fA: BAHY=E
B IEUASS AL AR AYH TS
ool wEEYSSAMN B (el @R
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
Il 32,510 39,510 A7,000
= 16,255 19,755 A 3,500
= 19,755 19,755 0
307 212+01 ™ 68,520 79,020 A 10,500
Il 32,510 39,510 A7,000
= 16,255 19,755 23,500
i 19,755 19,755 0
01 A SE P =H] 68,520 79,020 A 10,500
O =Hl XA (12524) 68,520,000 68,520 79,020 A 10,500
Pl 32,510 39,510 A7,000
S 16,255 19,755 A3,500
= 19,755 19,755 0
S8 2EAd2 199,532 199,532 0
Il 82,549 82,549 0
= 116,983 116,983 0
101 21 2dl 196,634 193,738 2,896
Pl 79,652 79,652 0
= 116,982 114,086 2,896
04 JIZtM22 XS 196,634 193,738 2,896
OEEHEXL 183,834 180,938 2,896
0.2 1,600,000& » 12 +82! 153,600 153,600 0
Il 79,652 79,652 0
= 73,948 73,948 0
0.¢s8t= 300,000 8 2,400 0 2,400
0.Al3IEE & 12,834,000& 12,834 12,338 496
201 Et24Ed| 2,898 5,794 N2,896
Il 2,897 2,897 0
= 1 2,897 N2,896
01 AR 2telH] 2,898 5,794 A2,896
ORI =FHI(9Y) 2,898,000 2,898 5,794 N2,896
Il 2,897 2,897 0
= 1 2,897 A2,896
Hees(2EHY=H) 31,336 31,263 73
28X& 31,336 31,263 73
22Xz gte 3 31,336 31,263 73
802 Brat=JIEt 31,336 31,263 73
01 2 DEXZEE3 21,304 21,233 71
OHEAHAIFAHI 68,000& 68 0 68
OdtZAZzte| At Ol At 3,000& 3 0 3
02 Al - EHIEXZEHE = 10,032 10,030 2
outZAadate| At Ol 2,000& 2 0 2
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2N SEMD
™NIH: == I|
o T

ST
ol -
el =9

SA B3 - MBAY - BES 0] & o I & o HDS2
SE AT} 35,108,113 30,584, 152 4,518,961
= 10,161, 181 7,214,500 2,946,681
2 4,311,000 4,191,000 120,000
p 1,078,376 1,614,146 535,770
= 54,630 54,630 0
g 110,147 110, 147 0
= 4,183,992 3,268,565 915,427
z 15,203,787 14,131,164 1,072,623
sE=NSH 331,364 451,732 AT70,368
= 168,482 203,666 A35,184
= 72,793 86,866 A 14,073
= 140,089 161,200 A21,111
EEIEPIESS 381,364 451,732 AT70,368
= 168,482 203,666 A35,184
= 72,793 86,866 A 14,073
= 140,089 161,200 A21,111
=OIHR0ILSH X | 336,964 407,332 A70,368
= 168,482 203,666 ~35,184
= 67,393 81,466 A 14,073
z 101,089 122,200 A21,111
301 YsBAZ 336,964 407,332 A70,368
= 168,482 203,666 ~35,184
= 67,393 81,466 A 14,073
= 101,089 122,200 21,111
01 ASI 2 X253 336,964 407,332 AT0,368
Os2AH R0t YFHIX 2 336,964,0002 336,964 407,332 AT70,368
= 168,482 203,666 A35,184
= 67,393 81,466 A 14,073
= 101,089 122,200 21,111
SESNSA L FYory 14,396,862 11,926,913 2,469,949
= 6,940,549 5,634,394 1,306, 155
2 502,000 502,000 0
p 58,006 58,006 0
2 102,340 102,340 0
= 1,680,859 1,096,234 584,625
= 5,113,108 4,533,939 579, 169
SOOIASEN ¥ MEBOEKE 2,984,902 2,974,517 10,385
= 281,748 281,748 0
= 502,000 502,000 0
p 29,424 29,424 0
= 102,340 102,340 0
= 253,586 248,240 5,346
7 z 1,815,804 1,810,765 5,039
SX0I822 X2 29,424 29,424 0
p 29,424 29,424 0
101 Q121 27,411 29,424 ~2,013
p 27,411 29,424 ~2,013
04JIZR2ERS B4 27,411 29,424 ~2,013
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S SEAD
Yy SESNSE L Yoy
©ol SYASEH L MoK 2 &
ZM . ERA(ZA) - NFAY - BES &hoh I8N R
OsX0l82e MY o1 27,411 29,424 ~2,013
0 HAUHQE Q12| 27,411,008 27,411 27,411 0
p 27,411 27,411 0
0 MAMUAQRA 4H2EE 02 0 2,013 £2,013
Ol 0 2,013 £2,013
201 LBr2 Y| 2,013 0 2,013
9 2,013 0 2,013
01 Ak 22l 2,013 0 2,013
O ARzl 2,013,000% 2,013 0 2,013
p 2,013 0 2,013
o1 01 TH 3H ot & BRI 2 X 199,584 207,900 £8,316
= 49,89 53,900 ~4,004
= 149,688 154,000 £4,312
301 LerE A 199,584 207,900 £8,316
= 49,896 53,900 A4,004
= 149,688 154,000 14,312
EBIEERE 199,584 207,900 18,316
SO A Z K Z(8,9109!)

199,584,000%! 199,584 207,900 £8,316
= 49,89 53,900 ~4,004
= 149,688 154,000 £4,312

E=NSASEBRNES 34,401 15,700 18,701
3 17,200 7,850 9,350

= 17,201 7,850 9,351

01 YBtBAZ 34,401 15,700 18,701
= 17,200 7,850 9,350

z 17,201 7,850 9,351

12 JEt2 42 34,401 15,700 18,701
OESSMNSASEEIES 18,701,000 8,701 0 18,701

= 9,350 0 9,350

= 9,351 0 9,351

ZsUS4YSHUASEH 244,766 1,086,208 158,558
= 10,000 10,000 0

= 634,960 55,681 579,279

= 599,806 1,020,527 579,279

B QW B 5 0H 2 or R 2 158,558 0 158,558
= 579,279 0 579,279

= 579,279 0 579,279

301 LerE A 158,558 0 158,558
3 579,279 0 579,279

= 579,279 0 579,279

EBIEERE 158,558 0 158,558
O HBYAINZ 1, 158,558,000 158,558 0 158,558

= 579,279 0 579,279

z 579,279 0 579,279
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SN

X{ ZH -
S = -

cHe: EERE
Hye Ak I & o HDZS2
9,159,363 7,858,357 1,301,006
2 6,645,870 5,339,715 1,306, 155
9] 28,582 28,582 0
= 790,863 790,863 0
2 1,694,048 1,699, 197 A5, 149
3,520,000 3,533,494 A13,494
2 3,520,000 3,533,494 A13,494
3,520,000 3,533,494 A13,494
2 3,520,000 3,533,494 A13,494
3,520,000 3,533,494 A13,494
3,520,000,000! 3,520,000 3,533,494 A13,494
2 3,520,000 3,533,494 A13,494
184,637 201,803 A17,166
2 129,245 141,262 A 12,017
2 55,392 60,541 A5, 149
176,834 194,000 A17,166
2 123,783 135,800 A12,017
2 53,051 58,200 A5, 149
176,834 194,000 17,166
176,834,000 176,834 194,000 A17,166
2 123,783 135,800 A 12,017
2 53,051 58,200 A5, 149
1,331,666 0 1,331,666
2 1,331,666 0 1,331,666
1,331,666 0 1,331,666
2 1,331,666 0 1,331,666
1,331,666 0 1,331,666
1,331,666,000 1,331,666 0 1,331,666
2 1,331,666 0 1,331,666
z 6,742,929 6,959,784 216,855
2 816,358 774,440 41,918
2 607,000 487,000 120,000
p] 1,020,370 1,556, 140 535,770
= 54,630 54,630 0
= 1,020,509 974,985 45,524
2 3,224,062 3,112,589 111,473
M2 AWM U5 2,021,720 2,332,870 A311,150
2 45,000 45,000 0
2 607,000 487,000 120,000
p] 293,601 857,751 564,150
= 234,367 191,667 42,700
2 841,752 751,452 90,300
PN 114,672 99,672 15,000
= 19,548 12,048 7,500
2 95, 124 87.624 7,500
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S SEAD
M MY HHSANS MAD|IBEY
CHel EA2 FHY A (Etel: &8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
402 QI2EXHR O 114,672 99,672 15,000
= 19,548 12,048 7,500
= 95,124 87,624 7,500
01 QAR 114,672 99,672 15,000
OBLN LIS Mo HYSXE
15,000,000 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
SEMASY 0 2,000 £2,000
= 0 800 800
= 0 1,200 A 1,200
301 LerE A 0 2,000 A2,000
= 0 800 800
= 0 1,200 A 1,200
12 0lEt2 a3 0 2,000 £2,000
OEMNBLEZXN S 02 0 2,000 £2,000
= 0 800 £800
= 0 1,200 A 1,200
KNESZLBZAAHAY 240,000 0 240,000
= 120,000 0 120,000
= 36,000 0 36,000
= 84,000 0 84,000
307 8I12+0| ® 144,000 0 144,000
= 72,000 0 72,000
= 21,600 0 21,600
= 50,400 0 50,400
02 QI AEE 144,000 0 144,000
OZLANESELIAAHA (FA)
144,000, 0002 144,000 0 144,000
= 72,000 0 72,000
= 21,600 0 21,600
= 50,400 0 50,400
402 SI2LRHE 0| 96,000 0 96,000
= 48,000 0 48,000
3 14,400 0 14,400
= 33,600 0 33,600
01 QAR 96,000 0 96,000
OBLNSRH2ZHAHAY (XHE)
96,000,000 96,000 0 96,000
= 48,000 0 48,000
= 14,400 0 14,400
= 33,600 0 33,600
ZAAIE HOIBHALY 0 564, 150 1564, 150
g 0 564, 150 1564, 150
402 QI2EXHR O H 0 564, 150 564,150
| 0 564, 150 1564, 150
01 QAR B E 0 564, 150 564,150
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SN SEMD
HE: H8y YYELNS MADIBEY
ol BA2 ZWY Lst (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
OZAAIA BHSHAIY 02l 0 564, 150 A564, 150
| 0 564, 150 A564, 150
HEAEL IIBEY 1,847,315 1,800,315 47,000
= 20,000 0 20,000
| 550,400 523,400 27,000
= 162,610 162,460 150
2 1,114,305 1,114,455 A150
EAR M AD|BE S 1,208,500 1,176,500 27,000
| 550,400 523,400 27,000
= 112,860 112,710 150
2 540,240 540,390 A150
402 212t 20| 1,208,500 1,176,500 27,000
| 550,400 523,400 27,000
= 112,860 112,710 150
2 540,240 540,390 A150
01 AX=HF 1,208,500 1,176,500 27,000
OZME M4 J|PretEAte) X 1,208,500 1,176,500 27,000
0. ZALZ M A0 75,000, 0002 75,000 48,000 27,000
| 75,000 48,000 27,000
0.ZALRMAARRS At 2 XIRIZH]
810,000, 000! 810,000 810,000 0
| 360,000 360,000 0
= 86,400 86,250 150
2 363,600 363,750 A150
ASHIHENH X Z R 20,000 0 20,000
=2 20,000 0 20,000
301 B AS 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
EPIEEE 20,000 0 20,000
ORSAAHELNHIZH 20,000, 0002 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
ISR L SNEAY 2,274,013 2,254,054 19,959
= 484,630 476,380 8,250
| 176,369 174,989 1,380
s 54,630 54,630 0
= 486, 149 483,475 2,674
2 1,072,235 1,064,580 7,655
SsYHS2 Y| 253,283 259,222 £5,939
| 126,642 129,611 A2,969
= 63,321 64,805 A1, 484
2 63,320 64,806 A1,486
206 T 2 57,740 57,742 A2
| 28,870 28,871 At
= 14,435 14,435 0
2 14,435 14,436 A
01 M2t 57,740 57,742 A2
OZSYHE HEH 57,740,0002! 57,740 57,742 A2
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R R (31) - HIRAY - BAS Arel pJE-E"
Il 28,870 28,871
= 14,435 14,435
i 14,435 14,436
BtE o= 195,543 201,480
Il 97,772 100,740
& 48,886 50,370
i 48,885 50,370
Et2 o= 195,543 201,480
SSEMH2E] 195,543,000& 195,543 201,480
Il 97,772 100,740
< 48,886 50,370
= 48,885 50,370
EXclAE X 524,200 507,700
= 267,550 259,300
< 76,995 74,520
= 179,655 173,880
307 21zZtol 102,500 86,000
= 51,250 43,000
S 15,375 12,900
= 35,875 30, 100
(R s R S 102,500 86,000
OJIEEs dylazZdl X 102,500,000 102,500 86,000
= 51,250 43,000
= 15,375 12,900
= 35,875 30,100
JI OIAF=HM A 70,855 61,457
Il 42,527 38,178
= 9,443 7,760
= 18,885 15,519
et &= 70,855 61,457
Il 42,527 38,178
= 9,443 7,760
= 18,885 15,519
12 J|Et2 a3 70,855 61,457
O27] OIE8="H At =& 70,855,000& 70,855 61,457
Il 42,527 38,178
< 9,443 7,760
= 18,885 15,519
daga =48 480,770 480,770
= 212,080 212,080
= 54,630 54,630
= 214,060 214,060
L2 A 60,552 58,655
= 54,227 52,330
s 6,325 6,325
01 A2 2 2ldl 38,197 36,300
O FHY 42220 & dAQP =4 24,697 22,800
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SN
XN zH x| 5}
o T

(=)
ool =Ry

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
0 PHY goiE2 HAUHILR
55,0002 %1174 4 23] 1,210 0 1,210
= 1,210 0 1,210
0 PHIESE BITa M= 6,8700Hx1008 687 0 687
= 667 0 687
401 Al B2 2 CH bl 29,903 31,800 A1,897
= 29,903 31,800 A1,897
01 Al&H| 29,903 31,800 A1,897
O OISSHEL &XBA 29,903 31,800 A1,897
0 OISSHZEL Z4TA 2,651,208 %200 £ 5,303 7,200 A1,897
= 5.303 7,200 A1,897
EPONIES/EFIE 599,881 572,545 27,336
= 266,728 253,060 13,668
= 137,383 137,383 0
2 195,770 182,102 13,668
IHEUYES Al 88,736 61,400 27,336
= 26,562 12,894 13,668
= 24,253 24,253 0
2 37,921 24,253 13,668
301 YLrB A3 88,736 61,400 27,336
= 26,562 12,894 13,668
= 24,253 24,253 0
= 37,921 24,253 13,668
ERIEERNE 88,736 61,400 27,336
O PR olua 5 A&t
9, 1125 3,002 * 100% 27,336 0 27,336
= 13,668 0 13,668
= 3,668 0 13,668
SENLAL 9,983, 157 8,000,832 1,973,325
= 1,635,792 2,000 1,633,792
= 3,202,000 3,202,000 0
= 7,807 7,807 0
= 1,114,831 815,480 299,351
2 4,022,727 3,982,545 40, 182
SENLAL 8,006,532 7,956,532 50,000
= 32,000 0 32,000
= 3,202,000 3,202,000 0
= 7,807 7,807 0
= 819,270 815,480 3,790
2 3,945,455 3,931,245 14,210
SEMES LT ALY 1,857,000 1,857,000 0
= 1,300,000 1,300,000 0
= 167,190 167,000 190
= 389,810 390,000 A190
401 Al & HI2L 2 OH bl 1,857,000 1,857,000 0
= 1,300,000 1,300,000 0
= 167,190 167,000 190
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SAM: sS4
MIH: ==)lut
o T

[Ty w—
ol - =
ool mE

M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou pJE-T HIRE

= 389,810 390,000 190

01 Al&H 1,850,314 850,314 0

Ollotp SEMESIA™YE  1,136,314,0002 ,136,314 136,314 0

2 793,314 793,314 0

[ 102,990 103,000 ~10

2 240,010 240,000 10

OSNY sSE=MssATY| 714,000,000 714,000 714,000 0

2 500,000 500,000 0

= 64,200 64,000 200

2 149,800 150,000 200

EWTE =R =L 50,000 0 50,000

= 32,000 0 32,000

= 4,000 0 4,000

2 14,000 0 14,000

401 Al & HI 2L 2] 50,000 0 50,000

=2 32,000 0 32,000

[ 4,000 0 4,000

2 14,000 0 14,000

01 Al&H| 50,000 0 50,000

Ot THE LML ALY 50,000,000 50,000 0 50,000

=2 32,000 0 32,000

[ 4,000 0 4,000

2 14,000 0 14,000

ENSEENLAY , 146,000 146,000 0

o 1,502,000 1,502,000 0

[ 193, 100 193,500 400

2 450,900 450,500 400

401 Al&HI 2L 2| , 146,000 , 146,000 0

2 1,502,000 1,502,000 0

= 193, 100 193,500 A 400

2 450,900 450,500 400

01 Al&H 138,278 138,278 0
OHMHBRAY ==0tSZSHY

1,266,278,0002 266,278 266,278 0

o 884,278 884,278 0

[ 114,600 115,000 400

2 267,400 267,000 400

22 A H 2= PA 1,923,325 0 1,923,325

= 1,601,792 0 1,601,792

< 295,561 0 295,561

2 25,972 0 25,972

2IANLSTHE DAY 394,094 0 394,094

= 278,462 0 278,462

= 89,660 0 89,660

2 25,972 0 25,972

401 Al & HI 2L 2 HH| 208,852 0 208,852

= 145, 165 0 145, 165

= 63,687 0 63,687
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S SEAD
HE SENLAY
Sol: ARIAEAHETALY (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
01 A&t 207,535 0 207,535
O 2011.7.7-7. 4B ES R of ZTAL (S
) 207,535 0 207,535
0. AALLRX +H=TAI 164,997,008 164,997 0 164,997
= 114,683 0 114,683
= 50,314 0 50,314
0. HAIB4Z +H=TAIY  42,533,0008 42,538 0 42,538
= 29,566 0 29,566
< 12,972 0 12,972
03 Al & =2 CHH| 1,317 0 1,317
O 2011.7.7-7. 4BSS Aol SPAY L]
(gw) 1,317 0 1,317
0. AAABK 2H=TA LY
166,044, 000! *0.63% 1,047 0 1,047
= 728 0 728
= 319 0 319
0. HAIBA2 2H=TAY Yl
42,808, 0002 *0.63% 270 0 270
= 188 0 188
= 82 0 82
403 IR S H S K20 & 185,242 0 185,242
= 133,297 0 133,297
< 25,973 0 25,973
z 25,972 0 25,972
02 2|2 S 0l CHEHCH & AR H 185,242 0 185,242
O 2011.7.7-7. 4B ES R of ST (S
) 185,242 0 185,242
0. IYHYR +H=TA 60,711,008 60,711 0 60,711
= 43,687 0 43,687
= 8,512 0 8,512
2 8,512 0 8,512
0. HEsZ ¥ 842 2H=TAIY
61,291,008 61,291 0 61,291
= 44,103 0 44,103
< 8,594 0 8,594
2 8,594 0 8,594
0. ZrHi+Z +H=TAIQ 63,240,008 63,240 0 63,240
= 45,507 0 45,507
= 8,867 0 8,867
= 8,866 0 8,866
EIZR0IT 2l A &2 = A 1,529,231 0 1,529,231
= 1,323,330 0 1,323,330
= 205,901 0 205,901
401 Al &I LS THY| 1,476,549 0 1,476,549
= 1,274,744 0 1,074,744
= 201,805 0 201,805
01 A&t 1,469,455 0 1,469,455
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2N SEMD
N XH - == =13
o T

= =
B9l 22AE RSP (EERT

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HIREY

02011.8.6~10 EHS R0} =HEFAIS (S A

)

0.

03 Al€ 2CHH]
O.2011.8.

EBAaBE sil=E2R(88A) 58,561,000

OtE sER(HEH) 65,777,000

AHIRIZ (MO E) saisR(Hd8H)
.9

g )
AN =S 7PAY RfUHEH(ESEH)
SR = TAY RFUHI(EEH)

ORIEHI2 SR AIY SHHI(LEA)

al

FAE =2 (HE8EA) 406,621,000&

o

22 =R (8EH) 306,350,000

M o

o o

o

56,899,000&

oW

2,978,000&

o

o

114,

(&)

39,000&

W

»

~10 HSRO0IIF =S FAS AlE
=

465,530,000 *0.63%

H

350,733,000 *0.63%

H

309,628,000 *0.63%

H

1,469,455
406,621

350,646
55,975

306,350

264,178
42,172

58,561
50,558

8,003
65,777

56,787
8,990

270,447

233,218
37,229

46,202

39,887
6,315

56,899

49,122
7,777

72,978

63,004
9,974

71,081

61,366
9,715

114,539

98,884
15,655

7,094

7,004

2,933
2,933

2,210
2,210

1,951
1,951

O O O OO O OO O oo o o

o O

o O O O

1,469,455
406,621

350,646
55,975

306,350

264,178
42,172

58,561
50,558

8,003
65,777

56,787
8,990

270,447

233,218
37,229

46,202

39,887
6,315

56,899

49,122
7,777

72,978

63,004
9,974

71,081

61,366
9,715

114,539

98,884
15,655

7,094

7,094

2,933
2,933

2,210
2,210

1,951
1,951
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2N SEMD
XN XH- == =13
o T

= =
&2l el =SAE (ctel: &

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
403 KX S H S AH2 01 & 52,682 0 52,682
= 48,586 0 48,586
= 4,096 0 4,09
02 2| 2SOl CH 8 CH & AL B 52,682 0 52,682
02011.8.6~10 EHZS0ITF SH= A (LSS H
) 52,682 0 52,682
0.0SH+2 =R (LBN)
52,682,000%! 52,682 0 52,682
= 48,586 0 48,586
= 4,06 0 4,09
WRES (WP SSL) 1,760,242 1,397,332 362,910
BHNE 760,242 397,332 362,910
CES=NEE 760,242 397,332 362,910
802 B3 JIE 760,242 397,332 362,910
01 2NEE3Ha3 722,600 363,986 358,614
ORASSEMNEH ZYRNY 50,167,000 50, 167 46,227 3,940
02010 ZALAIAL S CHSANS &8 & o
336,937,00084 336,937 3,744 333,193
020108 ZESAXT X SAS & X0
1,0008! 1 0 1
020108 JIE2 L2l KA & s w o
21,480,000%! 21,480 0 21,480
02 Al - CHIBZ 293 37,642 33,346 4,29
020108 =2 F2l KA & s x o
4,296,000 4,296 0 4,29
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SN SENAD
I YHST MUY
Sel: DEE DM (e @e
SA B3 - MBAY - BES 0] & o I & o HDS2
ot 8,774,469 8,530,971 243,498
=2 1,089,269 1,073,841 15,428
= 1,047,000 1,047,000 0
g 306,000 306,000 0
= 1,275,971 1,071,815 204,156
2 5,056,229 5,032,315 23,914
BESE MUY 1,290,688 1,263,582 27,106
=2 33,500 20,000 13,500
g 306,000 306,000 0
= 197,338 193,182 4,156
2 753,850 744,400 9,450
PRI, 1,290,688 1,263,582 27,106
=2 33,500 20,000 13,500
g 306,000 306,000 0
= 197,338 193,182 4,156
2 753,850 744,400 9,450
EH M 183,988 183,882 106
= 58,288 58, 182 106
2 125,700 125,700 0
402 SIHXH2 0 183,988 183,882 106
= 58,288 58, 182 106
2 125,700 125,700 0
NEEFEEES 183,988 183,882 106
Os=E Mol= 143,636,000 143,636 143,530 106
= 41,112 41,006 106
2 102,524 102,524 0
ARHERSAL AL 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
= 4,080 0 4,080
2 9,450 0 9,450
402 RI2HXHZ 0/ & 27,000 0 27,000
=2 13,500 0 13,500
= 4,080 0 4,050
2 9,450 0 9,450
NEEEEES 27,000 0 27,000
OYEMER 27,000,000 *19H 2 27,000 0 27,000
=2 13,500 0 13,500
= 4,080 0 4,050
2 9,450 0 9,450
SRR ALY 1,408,367 1,208,367 200,000
=2 25,000 25,000 0
2 250,000 250,000 0
= 396,312 196,312 200,000
2 737,055 737,055 0
MEB23AIY 702,130 502,130 200,000
2 150,000 150,000 0
= 207,062 7,062 200,000
= 345,068 345,068 0
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SN SAXAD
HE: sEMERAY
Sl MESSALY (e @8
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off &F oK JE A BlusZ
MENDIS 2SR AS 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
401 Al EHI L 20| 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
01 Al &bl 200,000 0 200,000
O MENDIZ 2SHMSY AS1S-THE AL (
SHEH) 200,000,000 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
NS E TiHoI & 449,379 447,451 1,928
= 114,778 112,850 1,928
= 19,000 19,000 0
2 315,601 315,601 0
NS st JleH 449,379 447,451 1,928
= 114,778 112,850 1,928
= 19,000 19,000 0
2 315,601 315,601 0
EYAFARSY 13,928 12,000 1,928
= 7,928 6,000 1,928
2 6,000 6,000 0
206 T 2 bl 1,928 0 1,928
= 1,908 0 1,908
01 T2 bl 1,908 0 1,928
O MASEHISAY ESLAHLYRH)
1,928,0002 1,928 0 1,928
2 1,908 0 1,928
=0l #H O 2 514,458 503,658 10,800
=& =N 2H3E 514,458 503,658 10,800
SENRSHI Y 22 462,558 451,758 10,800
201 Ypt2 H | 157,020 146,220 10,800
02 ZZ2Y| 157,020 146,220 10,800
O 222 < Al 157,020 146,220 10,800
0 t2S HIIR2 12,600,0002! *122 151,200 140,400 10,800
HPES (=X D) 114,138 110,474 3,664
EESNES 114,138 110,474 3,664
Sx3E3 114,138 110,474 3,664
802 Bt 22| Et 114,138 110,474 3,664
02 Al - CHIRZS e 72,740 69,076 3,664
OBBUXIAY & e & ok 1,694,0002 1,694 0 1,694
OREY Le=UI|EHE SHAY YT
1,970,0002! 1,970 0 1,970
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SN ASET AL
BB ALTAY
o9l Dlsasc el (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
Mt ARl A 10,814,317 10,645,779 68,533
2 363,616 219,000 134,616
z 3,607,000 3,607,000 0
= 7,027 7,027 0
= 124,211 102,900 21,311
2 6,722,463 6,709,852 12,611
AL T A 6,799,637 6,643,710 155,927
2 134,616 0 134,616
z 2,927,000 2,927,000 0
= 9,311 75,000 21,311
2 3,641,710 3,641,710 0
IS 2,377,002 2,221,165 155,927
2 134,616 0 134,616
z 785,000 785,000 0
= 21,311 0 21,311
2 1,436,165 1,436,165 0
BE 20T} ¥ 525 SPA 155,927 0 155,927
2 134,616 0 134,616
= 21,311 0 21,311
401 Al &HI L S THY| 155,927 0 155,927
2 134,616 0 134,616
= 21,311 0 21,311
01 Al&H] 155,927 0 155,927
OEHE 20/Tt ¥ S2TH SPAL (L) 155,927 0 155,927
0.IEDIS A4S F2 FHUIBA
61,688, 0002 61,688 0 61,688
= 53,257 0 53,257
= 8,431 0 8,431
0.4EDISHAEET HAUP HHIBA
46,266,002 46,266 0 46,266
2 39,943 0 39,943
= 6,323 0 6,323
0. 4ADISMAE HeB HHIBA
47,973,002 47,973 0 47,973
2 41,416 0 41,416
= 6,557 0 6,557
st ael 1,010,780 1,010,780 0
St A 1,010,780 1,010,780 0
S 1,010,780 1,010,780 0
401 AlSHI L S THY| 894,880 902,880 £8,000
01 Al& 8] 839,840 897,840 28,000
O EBI4RI] B2 & 2017 BH(29.3n)
162,000,002 162,000 170,000 £8,000
405 X443 S| 8,000 0 8,000
NETEEEE R 8,000 0 8,000
OMHTBo4aHINE +EAATY P 8,000 0 8,000
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SN
X XH .
S Tt

ool

[
2

8,000, 000&

8,000

M HD W

1,654,324
219,000
7,027
1,428,297

1,641,713
219,000
7,027
1,415,686

1,307,024

1,294,413

299,324

286,713

299,324

286,713

299,324,000&

299,324
299,324

286,713
286,713
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